



Secret

Tajna

**POUKE
ZA SVAKI DAN**



Tajna

DAN 1.

Tajna sadrži jasne principe kako da živite svoj život u skladu sa prirodnim zakonima Univerzuma, a najvažnije za bilo koju osobu je ŽIVETI ŽIVOT.

Gospodar svoga života postaćete jedino ŽIVEĆI ŽIVOT!

Na putu kroz godinu pouka, jasnoća, razumevanje i mudrost koju ćete primati svakog dana pomoći će vam da živite po zakonima koji upravljaju ljudskim bićima, tako da biste zaista postali Gospodar svog života.

Neka radost bude uz vas...

Rhonda Byrne



Tajna

DAN 2.

Da biste brzo promenili svoj život, koristite zahvalnost kako biste usmerili svoju energiju. Kada svu svoju energiju budete usmerili na zahvalnost, videćete da čuda počinju u vašem životu.

Da biste brzo promenili stvari, posvetite se pisanju stotinu stvari za koje ste zahvalni svakog dana, sve dok ne vidite promenu. I OSETITE zahvalnost. Vaša snaga je u OSEĆAJU koji uobličavate u reči zahvalnosti.



Secret Tajna

DAN 3.

Ma kakva osećanja da imate u sebi, vi privlačite vaše sutra.
Briga privlači nove brige. Teskoba privlači teskobu.
Jad privlači jad. Nezadovoljstvo privlači još nezadovoljstva.
A...

Radost privlači novu radost. Sreća privlači sreću.
Mir privlači mir. Zahvalnost privlači zahvalnost.
Ljubaznost privlači ljubaznost. Ljubav privlači ljubav.

Vaš posao je „unutrašnji“. Da biste promenili svoj svet,
sve što treba da uradite je da promenite ono što osećate
iznutra. Koliko je to lako?



Secret Tajna

DAN 4.

Univerzum vas vodi i komunicira sa vama svake sekunde vašeg života. Odgovara na vaše misli i daje vam neprocenjivi odgovor kroz vaše osećaje. Vaši osećaji su kosmička komunikacija! Dobri osećaji znače **DOBRO ZA VAS**. Loši osećaji su tu da privuku vašu pažnju tako da možete promeniti ono na šta se usredsređujete.

Uskladite se sa kosmičkom komunikacijom koja je sa vama svakoga dana. Nikada niste sami, ni sekunde. Univerzum je uz vas na svakom koraku, vodi vas. Ali vi ste tu da slušate!



Secret Tajna

DAN 5.

Potražite darove u svemu, posebno kada se suočavate sa onim što se čini kao negativna situacija. Sve ono što privlačimo čini da rastemo, što znači da je, na kraju, sve za vaše vlastito dobro.

Prilagođavanje novim putevima i novim pravcima iziskivaće nove kvalitete i snagu, a ovi kvaliteti su uvek tačno ono što treba da steknemo da bismo postigli velike stvari u životu koje su pred nama.



Secret

Tajna

DAN 6.

Bez obzira gde ste, bez obzira kako se teškim
može nešto činiti, uvek se krećete prema
veličanstvenom. Uvek.



Secret

Tajna

DAN 7.

„Sreća zavisi od nas.“

ARISTOTEL (384-322 p.n.e.)



Secret Tajna

DAN 8.

Postoji reč koja, izgovorena, ima neizmernu snagu da u potpunosti izmeni vaš život. Reč koja će vam, kada pređe preko vaših usana, doneti apsolutnu radost i sreću. Reč koja će stvoriti čuda u vašem životu, izbrisati negativno i doneti izobilje u svemu. Reč koja će, obelodanjena i iz istinskih osećaja, prikupiti sve snage Univerzuma i dovesti sve pred vas.

To je reč koja stoji između vas, sreće i života vaših snova...

HVALA.



Secret Tajna

DAN 9.

Privlačimo ono što imamo u sebi. Svaka okolnost, svaka osoba, svaka situacija i iskustvo koje privlačimo zasnovani su na onome što je u nama. Može li se tražiti veličanstveniji sistem od ovog?

Vaš život je refleksija onoga što imate u sebi, a ono što imate u sebi je uvek pod vašom kontrolom.



Secret

Tajna

DAN 10.

Vi ste jedinstveno i veličanstveno ljudsko biće.

Od svih milijardi ljudi na planeti, nema niti jednog poput vas, i vaša sama egzistencija je od vitalnog značaja za funkcionisanje našeg Univerzuma, jer ste vi dio čitavog Univerzuma. Sve što vidite, i sve što postoji, ne bi moglo postojati bez vas!



Secret Tajna

DAN 11.

Evo jednostavnog, moćnog procesa koji možete ponavljati svaki dan da biste se doveli u pozitivnu harmoniju sa Univerzumom i Zakonom privlačenja.

Udobno sedite. Prepoznajte svoje osećaje i sada opustite telo u potpunosti. Kada ste opustili celo telo, opustite se još malo. Sada se opustite još i više. I više! Ponovite ovo duboko opuštanje sedam puta, opuštajući se svaki put što više možete. Kada završite, uočite razliku u onome što osećate u poređenju sa onim što ste osećali kada ste počeli.

Sada ste više u skladu sa Univerzumom i Zakonom privlačenja!



Tajna

DAN 12.

Ustrajte, ustrajte, ustrajte, i dosegnućete tačku gde principi Tajne postaju vaša druga priroda. Postaćete veoma svesni reči koje ljudi izgovaraju, posebno kada govore o stvarima koje ne žele. Postaćete veoma svesni reči koje vi izgovarate.

Kada dosegnete ovu tačku, to je znak da postajete sve više svesni! Postajete sve više spoznajno svesni!



The Secret

Tajna

DAN 13.

Svako od nas privlači u svakom trenutku naših života.
Zato kada osećate da zakon nije na vašoj strani jer nemate
ono što želite, shvatite da zakon reaguje na vas. Ili privlačite
ono što želite, ili privlačite odsustvo onoga što želite.

Zakon i dalje vredi.



Secret

Tajna

DAN 14.

„Najveća revolucija naše generacije je otkriće da ljudska bića, promenom unutrašnjih stavova svojih umova, mogu izmeniti spoljne aspekte svojih života.“

VILIJAM DŽEJMS (1842-1910)



Secret

Tajna

DAN 15.

Početi postavljati pitanja o životu je znak da ste postigli veliki napredak.

Istina o Životu je upravo ovde za svakoga, kao što je to oduvek i bila, ali će samo oni koji postavljaju pitanja dobiti odgovore i otkriti istinu. Kada postavljamo pitanja, veoma želeći saznati odgovor, privući ćemo odgovor u obliku koji možemo razumeti.

Da biste dobili odgovore u životu, morate početi da pitate.



Secret

Tajna

DAN 16.

Ljubav je najveća snaga koju posedujemo da bismo bili u skladu sa Zakonom privlačnosti. Što više ljubavi osećamo, veća je naša moć. Što više nesebične ljubavi osećamo, to je neizmernija naša moć.

Zakon privlačnosti se naziva zakonom ljubavi, jer je sama ljubav dar ljubavi čovečanstvu. To je zakon po kojemu možemo stvoriti neverovatne živote za sebe.

Što više ljubavi osećamo, veća je naša moć da stvorimo veličanstveni život satkan od ljubavi, radosti i sklada.



Secret

Tajna

DAN 17.

Kakav je osećaj biti u skladu sa Univerzumom?

To je osećaj poput onoga kada plutate na vodi. Ako ste napeti, ili ako se opirete vodi, potonućete. Ako se predate vodi, voda će vas podupirati, a vi ćete plutati. To je taj osećaj, i to je način kako da uskladite sebe sa Univerzumom.

Opustite se i plutajte!



Secret

Tajna

DAN 18.

Prema Zakonu privlačenja, način iskorenjivanja bolesti nije boriti se protiv nje. Ako odlučite da se borite protiv bolesti, vaš fokus će biti na borbi protiv bolesti, a privlačimo ono na šta se fokusiramo. Dozvolite doktorima koje ste odabrali da rade svoj posao, a svoj um usmerite na blagostanje.

Mislite o blagostanju. Govorite o blagostanju. I zamislite sebe potpuno zdravim.



Secret

Tajna

DAN 19.

Jedna od najboljih stvari koje možete da uradite da biste promenili vlastite okolnosti u vezi sa novcem jeste da uzmete deset procenata svojih primanja i darujete.

To je duhovni zakon desetine, i to je najbolji čin koji možete preduzeti da biste privukli više novca u svoj život.



The Secret

Tajna

DAN 20.

Zašto, vrlo često, vidimo da automobile vrhunskog kvaliteta njihovi vlasnici održavaju besprekorno čistim i urednim, dok su stariji automobili često prljavi i neuredni?

Ta razlika je dokaz poštovanja.

Poštovanje onoga što imate donosi ono što želite.

To je način na koji su takvi ljudi privukli sebi bolje automobile.



Secret

Tajna

DAN 21.

„Nikad ne pokušavajte da naterate druge da se promene; pustite ih da se promene prirodno i mirno zato što to oni žele; a oni će to želeti kada uvide da je vaša promena vredela.“

„Inspirisati u drugima želju da se promene na bolje je zaista plemenito; ali to možete učiniti samo ako ih pustite da to sami učine, postajući time plemenitiji.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Savladavanje sebe



The Secret

Tajna

DAN 22.

Dobro se krije u svakoj stvari koja se čini negativnom. Ako možemo da spoznamo da je dobro sve što jeste, postoji, uključujući i negativne situacije, tada ćemo videti da se negativna situacija pretvara u dobro. Većina ljudi drži dobro na odstojanju jer označavaju nešto kao loše, i tada, naravno, to postaje njihova realnost. Ali nema lošeg u Univerzumu; to je samo naša nesposobnost da stvari vidimo jasnije, iz veće perspektive.

Mir dolazi od spoznaje da je dobro sve što postoji.



Secret

Tajna

DAN 23.

Vi ste u partnerskom odnosu sa Zakonom privlačnosti, i upravo kroz ovo partnerstvo vi kreirate svoj život. Svaka osoba ima vlastito lično partnerstvo sa Zakonom privlačnosti. Vi koristite zakon za sebe; svi drugi koriste zakon za sebe. Ne možete koristiti Zakon privlačnosti na drugima, *protiv njihove volje*. A kada mislite o tome, zahvalite nebesima da zakon funkcioniše na ovaj način. Da nije tako, tada bi bilo ko drugi mogao stvoriti nešto u vašem životu što vi niste hteli.

Vi stvarate putem svojih misli i osećanja, i niko osim vas ne može misliti vaše misli niti osećati ono što vi osećate.



Secret

Tajna

DAN 24.

Ako imate prijatelje koji prolaze kroz teško razdoblje, pomozite im time što ćete održavati vašu radost. Vaši dobri osećaji će pomoći da se razvedre. Možete im pomoći i tako što ćete usmeriti njihove konverzacije tako da govore o onome što žele. Kada počnu govoriti o onome što ne žele, blago ih vodite nazad da govore o onome što žele. Možete i razgovarati sa njima tako kao da su teška vremena iza njih, i sugerisati im da zamisle da je sve prošlo u najboljem redu.

Budite dirigent u razgovoru sa njima i pomozite im da ostanu u skladu sa Univerzumom.



The Secret

Tajna

DAN 25.

Možete promeniti stazu svog života od tame ka svetlu, ili od negativnog ka pozitivnom. Svaki put kada se usredsredite na pozitivno donosite više svetla u svoj život, a znate da svetlo uklanja svu tamu. Zahvalnost, ljubav, prijatne misli, reči i dela donose svetlo i uklanjaju tamu.

Ispunite svoj život svetlom pozitivizma!



Secret Tajna

DAN 26.

Kada tek počinjete da namerno upravljate frekvencijom vašeg bića (putem svojih misli i osećanja), shvatićete da postoje usponi i padovi, a da vi preskačete iz jedne frekvencije u drugu. Ova faza je vrlo kratka, i vrlo brzo ćete početi da se stabilizujete na višoj frekvenciji, zatim na još višoj, neprekidno se penjući sve više.

Trebalo je vežbati da bi se prohodalo, zar ne?
Ali uspeli ste odlučnošću. Nema razlika.



Secret

Tajna

DAN 27.

Da biste kreirali svoje sutra, razmislite o svome danu večeras kada budete u krevetu pre nego što utonete u san, i osetite zahvalnost za dobre trenutke. Ako ima nečeg za šta ste hteli da se desi drugačije, u mislima ga ponovo doživite, ali na način kako ste želeli da se desi. Dok budete tonuli u san, recite: „Spavaću dubokim snom i probudiću se pun/a energije. Sutra će biti najbolji dan moga života.“

Laku noć!



Tajna

DAN 28.

„Osećaj da će posedovanje većeg, ma šta to bilo, samo po sebi doneti zadovoljstvo ili sreću, je pogrešan. Niti jedna osoba, mesto ili predmet ne mogu vam darovati sreću. Mogu vam dati razlog za sreću i osećaj zadovoljstva, ali Radost Življenja dolazi iznutra.“

ŽENEVJEV BEREND (1881-1960)

Vaša nevidljiva snaga



Secret

Tajna

DAN 29.

Kada se radi o ljubavnim relacijama, ljudi često misle da žele određenu osobu. Ali ako o tome dobro razmislite, ne radi se zapravo o tome da žele određenu osobu. Ono što zaista žele jeste da budu beskrajno srećni sa savršenom osobom. Pa ipak, pokušavaju i govore Univerzumu KO je ta osoba. Ako je Univerzum ne isporuči, onda je poruka Univerzuma jasna i glasna: „Upravo sam proverio sledećih dvadeset godina, i blaženstvo i sreća koju zaslužujete neće se dogoditi u ovoj vezi.“

Zašto mislimo da znamo više od onoga koji vidi sve?



Secret

Tajna

DAN 30.

Planeti Zemlji i čovečanstvu ste potrebni vi.

• Potrebni ste im vi, i zato ste ovde.



Secret Tajna

DAN 31.

Vi imate sposobnost da zapovedate bilo čemu.

Evo nečeg što možete reći da biste zapovedili negativnim mislima da vas napuste:

„Odlazite. Vi niste deo mene. Ja sam Duh. Ja gajim samo dobre i savršene misli Duha.“

• Nema tačnijih reči.



Secret

Tajna

DAN 32.

Od trenutka kada se rodite imate kosmičkog partnera koji vas nikad ne ostavlja same tokom čitavog vašeg života. Ovaj kosmički partner ima neverovatne kontakte i neograničena sredstva i načine da učini bilo šta što želite. Vreme ne predstavlja prepreku, veličina nije problem, prostor ne postoji za vašeg kosmičkog partnera. Nema toga što vaš partner ne može da uradi za vas.

A sve što treba da uradite je da sledite kosmička pravila. Pitajte, a zatim zaista verujte da, u trenutku kada ste to tražili, ono što želite već pripada vama.

Zamislite - čitav Kosmički Univerzum na vašoj strani!



Secret

Tajna

DAN 33.

Da li ste znali da, da se vaš život ne menja, vi ne biste postojali? Naš Univerzum i sve u njemu se neprestano menja, jer je naš Univerzum sačinjen od energije. Energija može da postoji samo u pokretu i promeni. Da energija prestane postojati u pokretu, čitav naš Univerzum i sav Život bi nestali.

I naši životi su energija, i stoga i oni moraju uvek biti u pokretu i menjati se, Ne možete zaustaviti pokret i promenu u svome životu, niti biste to želeli. Promenjiva priroda energije daje nam Život. Zbog nje raste Život, zbog nje rastemo mi.



The Secret

Tajna

DAN 34.

Mislite dobre misli.

Govorite dobre reči.

Činite dobra dela.

Tri koraka koja će vam doneti više nego što ste ikad mislili.



Secret

Tajna

DAN 35.

„Misao se manifestuje kao reč. Reč se manifestuje kao delo. Delo se razvija kao navika. A navika očvršćava u karakter. Zato negujte misao i njene tokove. I neka izvire iz ljubavi, rođena iz brige za sva bića.“

BUDA (oko 563 - oko 483 p.n.e.)



Secret

Tajna

DAN 36.

Zakon privlačnosti je bezličan. Funkcioniše poput mašine za fotokopiranje. Zakon fotokopira ono što mislite i osećate u svakom trenutku, a zatim vam vraća tačnu fotokopiju - onoga što postaje vaš život. To je ono što čini tako lakom vašu sposobnost da promenite čitav svoj svet.

Da biste izmenili spoljni svet, sve što treba da uradite je da izmenite način na koji mislite i osećate, a Zakon privlačnosti će fotokopirati promenu.



Secret Tajna

DAN 37.

Da bismo promenili svoje živote, u određenom trenutku moramo odlučiti da ćemo, da ne bismo više patili, živeti srećno. A jedini način na koji to možemo uraditi je da odlučimo da potražimo stvari vredne poštovanja, bez obzira na sve.

Kako se budemo počeli usredsređivati na dobru i vedriju stranu stvari, Zakon privlačnosti će nam odgovoriti tako što će nam poslati tačnu fotokopiju naših novih misli. I dobre stvari će se početi pojavljivati. A zatim još više, i više...



Secret Tajna

DAN 38.

Svi smo u potpunosti slobodni da izaberemo šta god želimo. Moć je sada u vašim rukama, i vi odlučujete kako da koristite tu moć u vlastitom životu. Možete izabrati:

Da živite srećniji život danas, ili da to odložite za sutra.

Šta se čini boljim? Vi odlučite.



Secret

Tajna

DAN 39.

Veoma je važno da budete zahvalni za sve u vašem životu. Mnogi ljudi se usredsrede na jednu jedinu stvar koju žele i zatim zaboravljaju da budu zahvalni za sve stvari koje imaju. Bez zahvalnosti ne možete ništa postići putem Zakona privlačnosti, jer ako ne zračite zahvalnošću iz svoga bića, onda, po pravilu, zračite nezahvalnošću. Budite proaktivni i koristite frekvenciju vašeg bića da biste dobili ono što želite.



Secret

Tajna

DAN 40.

Mentalna slika je sredstvo koje će vam pomoći da u svojoj glavi stvorite sliku onoga što želite. Dok budete gledali tu mentalnu sliku vizije, utisnućete sliku svoje želje u svoj um. Fokusiranje na vašu mentalnu sliku stimuliše vaša čula i budi pozitivne osećaje u vama. I tada imate dva elementa stvaranja - vaš um i vaše osećaje - u punom pogonu.



Secret

Tajna

DAN 41.

Ajnštajn nam je rekao da je vreme samo iluzija. Kada shvatite i prihvatite da vreme ne postoji, moći ćete da vidite da, ma šta želeli u budućnosti, već postoji. Zato, kada pišete, zamišljate ili govorite onome što želite, treba da koristite sadašnje vreme. Isijavajte svoju želju svojim umom, srcem i telom, i videćete je kao ovde i *sad*.



Secret

Tajna

DAN 42.

„Niko na ovome svetu nije više cenjen od onoga ko olakšava teret drugome.“

ANONIMAN



Secret Tajna

DAN 43.

Koristili ste Tajnu čitavog svog života - ne postoji vreme kada je niste koristili. Koristite je bez obzira da li privlačite stvari koje želite ili one koje ne želite. Svaka osoba, događaj, okolnost - svakog dana - dolazi do vas putem Zakona privlačnosti.



Secret

Tajna

DAN 44.

Ključ vizuelizacije je u tome da održite sliku u pokretu u vašim mislima, i same sebe u slici u pokretu. Ako održite sliku u pokretu poput filmskog, vizualizaciju možete savladati zaista brzo. Ukoliko je slika statična, mnogo je teže održati sliku u mislima.

Neka vaša vizualizacija bude puna pokreta, i vaše misli će biti tako obuzete da nećete moći misliti ni o čemu drugom.



Secret

Tajna

DAN 45.

Kada počnete stvarati s namerom, često je bolje usredsrediti se na stvari pojedinačno. Uz malo vežbe, steći ćete veliku snagu da iskoristite pogonsku snagu svoje energije, a zatim ćete moći da se usredsredite na više stvari odjednom.

Zamislite svoj um kao lupu (povećalo) kroz koju prodiru sunčevi zraci. Kada držite lupu na jednom mestu, stvorićete vatru.

• Nema razlike između lupe i sunca i vašeg uma i Univerzuma.



Secret

Tajna

DAN 46.

Ako tek počinjete da koristite principe Tajne, moj savet je da se prvo fokusirate na rad na frekvenciji vašeg bića. Tražite ono što želite, a zatim **RADITE** na onome što je unutar vas. **RADITE** na podizanju frekvencije svoga bića pomoću svojih misli i osećaja.

Udesite vašu frekvenciju da bude u skladu sa Univerzumom.
Frekvencija Univerzuma je frekvencija čiste dobrote!



Secret

Tajna

DAN 47.

Ako želite da privučete više novca, sačinite listu stvari koje ćete kupiti novcem. Okružite se slikama stvari koje biste želeli i stalno osećajte kao da ih imate sad. Zamislite da delite te stvari sa onima koje volite i zamislite njihovu sreću.

Sada stvarate!



Secret

Tajna

DAN 48.

Ne postoji snaga mržnje. Mržnja je jednostavno odsutnost ljubavi, kao što je tama odsutnost svetla. Siromaštvo je odsutnost obilja, bolest je odsutnost zdravlja, a tuga je odsutnost radosti. Sve negativno je jednostavno *odsutnost* nečeg pozitivnog.

Ovo je veoma, veoma dobro znati.



Secret

Tajna

DAN 49.

„Cilj života je sopstveni razvoj. Savršeno razumeti prirodu nekoga - to je ono zbog čega je svako od nas ovde.“

OSKAR VAJLD (1854-1900)

Slika Dorijana Greja



Secret

Tajna

DAN 50.

Zastanite na trenutak i razmislite o svemu što vam priroda daje svakog dana da biste mogli živeti. Pa ipak, priroda nikad ne traži ništa zauzvat.

To je istinsko davanje.



Secret Tajna

DAN 51.

Nema sumnje da koristeći Zakon privlačnosti za opšte dobro povezujete sebe sa velikom moći. Pa ipak, zakon vam je i individualno dostupan tako da možete živeti život u svojoj punoći. Kada živite punim plućima imate mnogo više toga da date drugima.

Vaš bol i jad ne pomažu svetu. Ali vaša radost i vaš život, življen u potpunosti, uzdiže svet.



Secret

Tajna

DAN 52.

Ako stalno vizualizujete, a ništa se ne dešava, to znači da odbacujete svoju nameru na neki drugi snažan način kojeg niste svesni. O čemu razmišljate? Kakve reči govorite? Kakva dela činite? Ako niste sigurni, tražite od Zakona privlačnosti da vam pokaže gde to odbacujete vaše namere, i biće vam jasno pokazano.



Secret Tajna

DAN 53.

Ako želite da privučete poštovanje za ono što radite, idite kroz život poštujući i pohvaljujući druge.

Ako nalazite manu drugima, pozivate druge da vama nalaze mane. Ako sudite o drugima, sami ste sebi presudu doneli. A ako poštujućete druge, poštovaće i vas. Prvo morate osobinu načiniti dominantnom u sebi da biste je mogli privući u vašem spoljnom svetu.



Secret Tajna

DAN 54.

Čitav svet i svaki pojedinačni detalj u vašem danu pokazuju vam frekvenciju u vama.

U svakom trenutku taj dokaz vaše frekvencije govori vam kroz ljude, okolnosti i događaje koje iskusite.

Život, pun ogledala, odražava ono što imate u sebi.



Tajna

DAN 55.

Svakome ko negativno misli o drugome će se te negativne misli višestruko vratiti. Nije važno koliko ljudi misli negativno o nekom; ako je ta osoba radosna, takve misli je nikada neće doseći, jer su na različitim frekvencijama. Umesto toga, sve te negativne misli će se multiplicirati i vratiti ljudima koji su ih imali.

Niko drugi ne može doneti negativnost u naše živote putem svojih misli, osim ako to dozvolimo spuštajući našu frekvenciju do iste negativne frekvencije kao što je njihova.



Secret

Tajna

DAN 56.

„Mi stalno šaljemo misli jačeg ili slabijeg intenziteta, i žanjemo rezultate takvih misli. Ne samo da talasi naših misli utiču na nas i na druge, oni imaju i moć privlačenja - privlače nam misli drugih, stvari, okolnosti, ljude, „sreću“, u saglasju sa karakterom misli koja prevladava našim umovima.“

VILIJAM VOKER ETKINSON (1862-1932)

Vibracija misli



Secret

Tajna

DAN 57.

Da biste osetili duboku zahvalnost, sedite i sačinite listu onoga na čemu ste zahvalni. Pišite listu dok vam oči ne budu pune suza. Sa suzama će doći najbolji osećaj koji će ispuniti vaše srce i čitavu vašu unutrašnjost. Ovo je osećaj istinske zahvalnosti. Kada jednom doživite ovaj osećaj, znaćete kako ga ponovo stvoriti.

Ovaj snažni osećaj zahvalnosti je osećaj koji želite da reprodukujete što više puta dnevno. Za veoma kratko vreme moći ćete taj osećaj dovesti u svoje telo u svakom trenutku, praktično istoga časa.

Vežba će vas dovesti do toga.



Secret

Tajna

DAN 58.

Pitati, verovati, primati - tri jednostavna koraka da biste stvorili ono što želite. Ali, veoma često, drugi korak, *verovati*, može biti najteži. Pa ipak, to je najveći korak koji ćete ikad napraviti. *Verovanje* ne sadrži sumnju. *Verovanje* se ne koleba. *Verovanje* je apsolutna vera. *Verovanje* ostaje postojano uprkos onome što se dešava u spoljnom svetu.

Kada savladate *verovanje*, savladali ste svoj život.



Secret

Tajna

DAN 59.

Da li znate da, dok pokušavate i radite na tome „kako“ da se ostvari ono što želite, vi u stvari, to udaljavate od sebe? Dok pokušavate i radite na tome „kako“ da se desi ono što želite, vi šaljete ogromnu poruku Univerzumu da nemate ono što želite. A ako ne zračite iznutra upravo onom frekvencijom posedovanja onog što želite, kako uopšte da Univerzum pronađe vaš signal da bi vam isporučio ono što želite?



Tajna

DAN 60.

Vi ste transmisioni centar Univerzuma. Vi svake sekunde emitujete određenu frekvenciju Univerzumu i svake sekunde primete nazad transmisiju.

Da biste stvorili ono što želite, morate telegrafski poslati ono što želite, a da ne prekinete transmisiju, a to činite time što u sebi zadržavate saznanje koje je vaša želja manifestovala.

Ali ako počnete da razmišljate da ono što želite nije ovde, i ako počnete da sumnjate, upravo ste prekinuli transmisiju. Univerzum je izgubio vaš signal i umesto toga je primio vaš novi signal da nemate ono što želite. Univerzum nepogrešivo odgovara na vaš novi signal, a vi primete ono što ste preneli: ono što želim nije ovde!

Sve što treba da uradite je da se vratite na frekvenciju da imate ono što želite, i Univerzum će vam to isporučiti.



Secret

Tajna

DAN 61.

Univerzum ima neograničeno mnogo načina da ostvari vaše snove, i mogu da vas uverim da, kada vaš san zrači iznutra, pojavice se u spoljnom svetu na način na koji to niste mogli da zamislite.

Dopustite da zračite, a ostalo prepustite Univerzumu.



Secret

Tajna

DAN 62.

„Dok izražavamo zahvalnost nikada ne smemo da zaboravimo da nije najvažnije izgovarati reči zahvalnosti, nego živeti u skladu sa njima.“

DŽON FICDŽERALD KENEDI



Secret

Tajna

DAN 63.

„Ako živimo dobrim životima, i vremena su dobra.
Vremena su onakva kakvi smo mi sami.“

SVETI AUGUSTIN HIPONSKI (354-430)



Secret Tajna

DAN 64.

Nikad nećemo moći da privučemo sebi nešto ako ne budemo zahvalni na onome što imamo. Zapravo, ako je neko potpuno i sasvim zahvalan na svemu, taj nikad ne mora da traži bilo šta, jer će mu to biti dato i pre nego što zatraži.

To je moć Zahvalnosti.



Secret

Tajna

DAN 65.

Sve što treba da uradite je da zatražite i verujete, a potom se dovedete do frekvencije primanja dobrog. Zapravo, ne treba da uradite ništa drugo. Univerzum će pokrenuti sve stvari, uključujući i pomeranje vas.

Kada tražite i verujete, sklanjajte se s puta, tako da Univerzum može da uradi svoj posao.



Secret

Tajna

DAN 66.

Nemojte uopšte da brinete zbog negativnih misli, i ne pokušavajte da ih kontrolišete. Sve što treba da učinite je da počnete da mislite dobre misli svakog dana. Usadite što više možete dobrih misli. Kako budete počeli da mislite dobre misli, privući ćete sve više dobrih misli i na kraju će dobre misli u potpunosti izbrisati one negativne.



Secret

Tajna

DAN 67.

Da biste dozvolili Univerzumu da vas pokrene ka sretnijim i boljim stvarima u vašem životu, treba da pogledate oko sebe i počnete da cenite dobre stvari ovde i sada.

Tražite lepe stvari i blagodat onoga gde ste sad. Nezadovoljstvo vam neće doneti sreću i boljitak u vaš život. Nezadovoljstvo vas ukorenjuje za mesto gde se trenutno nalazite, ali zahvalnost za ono što imate privlači sreću i boljitak.

Zapamtite da ste vi magnet!

Zahvalnost privlači zahvalnost!



Secret

Tajna

DAN 68.

Kada nastupi velika promena u energiji koja utiče na naše živote, često smo skloni označiti to kao „loše“ i, opirući se toj promeni, prouzrokuje sebi tugu, bol, patnju. Ali uvek imate izbor.

U Univerzumu nikad ne postoji samo jedan put, i nikada se nećete naći u zamci bez izlaza, bez obzira šta se desilo. U svakoj situaciji i svakom trenutku vašeg života postoje dva puta koja su vam dostupna. Ta dva puta su pozitivan i negativan put, a Vi ste ta/j koja/i bira kojim putem ćete krenuti.



Secret

Tajna

DAN 69.

Kada zatražite sreću i lep život, ne tražite to samo za vas, već za svakoga. Kada zatražite nešto bolje, ne tražite to samo za vas, već za svakoga. U svakom slučaju, tražite obilje i zdravlje za sebe, ali tražite da to bude dato svima.

Možete li da zamislite šta bi se desilo da šest milijardi ljudi zatraži ove stvari za vas?



Secret

Tajna

DAN 70.

„Ako čovekov um postane čist,
i njegova okolina će postati čista.“

BUDA (oko 563 - oko 483 p.n.e.)



Secret

Tajna

DAN 71.

Da biste shvatili kako možete da mislite, a da to ne uvidate, prestanite, zatvorite oči, i nemojte ništa da mislite deset sekundi.

Ako se misli pojave iako ste vi odlučili da ih prekinete, tada znate da se misli dešavaju u vašem životu bez vašeg znanja o tome. Ako vas vaš um ne posluša i ne prestane da razmišlja deset sekundi, možete li da zamislite koliko se misli začne svakog dana?

Možete li to promeniti i usavršiti svoj um. Sve što je potrebno jeste vežbati da ne razmišljate ni o čemu deset sekundi. Za kratko vreme ćete moći da zaustavite sve misli na deset sekundi, petnaest sekundi, trideset sekundi, i tako dalje, sve dok Vi ne budete ta/j ko odlučuje da li ćete misliti o nečemu ili ne, Mir koji se postiže kada postanete gospodar svoga uma je neopisiv, a, uz to, postaćete i gospodar Zakona privlačnosti. Zamislite!



Tajna

DAN 72.

Ako se „potreba za novcem“ nađe u vašim vibracijama, tada ćete privlačiti potrebu za novcem. Morate da pronađete način da budete srećni SADA, da se osećate dobro SADA, i da ste radosni SADA, bez novca, jer su ti sjajni osećaji ono kako se osećate kada imate novac.

Novac ne donosi sreću - ali sreća donosi novac.



Secret

Tajna

DAN 73.

Ako je do sada vaš život bio savršen, i sve je bilo baš onako kako treba da bude, možda nemate jaku želju i odlučnost da izmenite svoj život. Ono što nam stvara tu snažnu želju da menjamo stvari jesu sve te „negativne“ misli. Ta snažna želja koja raste u vama je poput magnetske vatre, i vrlo je moćna.

Budite zahvalni na svemu što je uzrokovalo tu vatru koja je zapalila jako htenje u vama, jer će vam ta vatra želja dati snage i odlučnosti, i *vi ćete promeniti svoj život.*



Secret

Tajna

DAN 74.

Svaka reč koju izgovorite ima određenu frekvenciju, i u trenutku kad je izgovorite, ona odlazi u Univerzum. Zakon privlačnosti odgovara na ove frekvencije, pa tako odgovara i na reči koje izgovorite. Kada koristite vrlo jake reči, poput „strašno“, „šokantno“ i „užasno“ da biste opisali neku situaciju u svom životu, šaljete jednako snažnu frekvenciju, a Zakon privlačnosti mora odgovoriti tako da tu frekvenciju vrati vama.

Zakon je bezličan, i jednostavno se usklađuje sa vašom frekvencijom. Vidite li kako je važno da snažno govorite o onome što *želite*, i da ne upotrebljavate jake reči kada govorite o onome što *ne želite*?



Secret

Tajna

DAN 75.

Dosegnite osećaj da sad imate ono što želite, i nastavite da to osećate. To će biti najbolji osećaj na svetu. Osećaj će postati sve snažniji kako budete vežbali. Počecete da osećate da već imate ono što želite. Kada to budete učinili, Zakon mora da odgovori.

Zapamtite da je Zakon privlačnosti uspeo u svemu što je preduzeo i uspeće i u vašem slučaju.



Secret

Tajna

DAN 76.

Kada ste bili dete i zamišljali stvari, da li se sećate kako je ubedljiva bila vaša mašta? Pa, to je ono što morate da radite kada želite nešto. Potajno, u sebi, pretvarajte se da već imate ono što želite. Na primer, ako želite prijatelje, zamislite ili se pretvarajte da već sada imate sjajne prijatelje.

Onoga trenutka kada jezičak na vagi pređe na stranu zamišljanja i osećaja da već sada imate sjajne prijatelje, a ne primećivanja da ih nemate, imaćete sjajne prijatelje.

Ova jednostavna formula se može primenjivati na sve.



Secret

Tajna

DAN 77.

„Čovek je ono što veruje.“

· ANTON PAVLOVIČ ČEHOV (1860 - 1904)

Bilježnica Antona Čehova



Secret Tajna

DAN 78.

Vaš napredak u savladavanju Zakona privlačnosti zasniva se na učenju i, zatim, vežbanju onoga što je najbolje za vas.

Svakog dana možete da vidite šta ste mislili putem onoga što se dešava u vašem životu. Čitav vaš svet je film koji vam pokazuje kako se krećete. Niste na nepoznatom terenu - dobijate odgovor. Učite iz tog odgovora. Primetite šta vam dolazi s lakoćom i razmislite o tome šta ste uradili da vam to tako dođe.

Upoznajte sebe i postaćete gospodar Zakona privlačnosti.



Secret Tajna

DAN 79.

Naše prirodno stanje je radost.

Potrebno je mnogo energije da bi se mislile negativne misli,

da bi se govorile negativne reči, da bi se osećali jadno.

Lagani put je put dobrih misli, dobrih reči, dobrih dela.

Krenite laganim putem.



Secret

Tajna

DAN 80.

Davna mudrost, stara hiljadama godina, daje nam istinu o zahvalnosti. Svaka religija govori o zahvalnosti. Svi mudraci i svi spasioci sveta isticali su upotrebu zahvalnosti u svojim učenjima. Najveći ljudi koji su ikad živeli pokazali su nam put zahvalnosti, i svojim primerom postali svetlo naše istorije.

To je sigurno razlog zašto je Ajnštajn stotinama puta svakog dana govorio „Hvala“!



Secret

Tajna

DAN 81.

Zakon privlačnosti je poput mašine za fotokopiranje, vraća vam tačno ono što mislite i osećate. Ako se u vašem životu pojavljuju stvari koje ne želite, sigurno je da većinu vremena niste svesni misli koje vam prolaze glavom ili vaših osećaja. Postanite svesni svojih osećaja tako da, kada se ne osećate dobro, možete zaustaviti i izmeniti ono što osećate. A kako to uraditi? Mislite misli koje čine da se osećate dobro.

Zapamtite da ne možete misliti dobre misli i osećati se loše, jer su vaša osećanja rezultat vaših misli.



Tajna

DAN 82.

Efikasna upotreba afirmativnog načina u potpunosti zavisi od toga koliko verujete kada ih ih iskažete. Ako ne postoji verovanje, onda je taj afirmativni način samo reč koja nema snagu.

Verovanje daje snagu vašim rečima.

Kada verujete u ono što govorite, upravo ste to stvorili, bez obzira o čemu se radi.



Secret

Tajna

DAN 83.

Kad god se setite, u bilo koje doba dana, recite:

„JA SAM RADOST.“ Recite to stotinu puta dnevno ako želite. Govorite to često, ali govorite vrlo, vrlo sporo, dajući jednak naglasak svakoj reči. JA - SAM - RADOST. Osetite značenje ovih reči dok ih budete polako izgovarali, i u sebi osetite što više radosti. Radite na tom osećaju svakog dana. Postaćete sve bolji u tome.

Osetite radost u sebi više nego što reagujete na spoljne okolnosti, i izmenićete spoljne okolnosti.

Radost privlači radost.



Secret

Tajna

DAN 84.

„U svakoj reči koju izgovorite postoji klica moći koja se širi i projektuje u pravcu koji pokazuje vaša reč, i na kraju se razvija u fizički izraz. Na primer, želite svesnost radosti. Ponavljajte reč „radost“ trajno, uporno i nedvosmisleno. Ponavljanje reči „radost“ uspostavlja kvalitet vibracije koji čini da klica radosti počinje da se širi i projektuje sve dok se čitavo biće ne ispuni radošću. Ovo nije maštarija, ovo je istina.“

• ŽENEVJEV BEREND (1881-1960)

Vaša nevidljiva moć



Secret

Tajna

DAN 85.

Zapišite sve dobre stvari o svakome koga znate. Sačinite veliku listu svih divnih stvari o vama. Pohvalite ljude gde god da ste. Slavite svaku stvar koju vidite. Budite sunčev zrak svakome koga sretnete, ulepšajte im dan time što su vas videli. Kažite „Hvala“ na svakom uglu. Hodajte, govorite, mislite, dišite poštovanjem i zahvalnošću.

Kada to radite, vaš spoljni život će se promeniti kako bi odrazio unutrašnje stanje vašeg bića.



Secret

Tajna

DAN 86.

Zakon privlačnosti je nepogrešiv, svaka osoba dobija ono što traži, čak i kada veći deo vremena osoba nije svesna da traži ono što ne želi. Apsolutna je lepota u ovom zakonu, koji uzvraća i velikodušno daje svakog trenutka tako da možemo da živimo naše živote.

Zakon se nikad ne menja - moramo naučiti da živimo u skladu sa zakonom. To je najveći zadatak svakog ljudskog bića.



The Secret

Tajna

DAN 87.

Možete od svog života stvoriti raj, ali jedini način da to uradite jeste da u sebi stvorite raj. Nema drugog načina.

Vi ste uzročnik, vaš život je rezultat.



Secret

Tajna

DAN 88.

Kada se sa nekim usredsredite na njegov problem, ne pomazete ni njemu ni sebi, jer i jedno i drugo dajete energiju problemu. Takođe, i jedno i drugo prizivate „slične“ probleme.

Znajući ovo, veoma je važno da se i vi i druga osoba usredsredite na ono što želite. Osoba koja ima problem treba da se ohrabri da govori o onome što želi umesto o problemu, a što ne želi.

Problem je i nastao zato što osoba misli ili govori o onome što ne želi, tako da se ta lančana reakcija mora zaustaviti. Pomozite bližnjima tako što ćete ih ohrabriti da govore o onome što žele. To je uvek rešenje.



Secret

Tajna

DAN 89.

Vaše negativne misli, to niste vi. Vaša istinska priroda je dobra. Zato, ako negativne misli slučajno navru, kažite sebi: „Ove misli nisu moje, ne pripadaju meni. Ja sam dobro i mislim samo dobro i sebi i drugima.“

Sada govorite istinu!



Secret

Tajna

DAN 90.

Evo načina da zaustavite negativne misli:
fokusirajte um na svoje srce. Udahnite duboko usredsređujući se na svoje srce. Zaista se koncentrišite na osećaj ljubavi u svom srcu. Izdahnite zadržavajući fokus na svome srcu i osećaju ljubavi u srcu. Ponovite ovo ukupno sedam puta.

Kada uradite ovo na ispravan način, osetićete veoma veliku razliku u svome umu i celom telu. Osetićete se smireni, osetićete se lakši i zaustavićete negativne misli.



The Secret Tajna

DAN 91.

„Ništa, osim naših misli, nije u potpunosti u našoj moći.“

RENE DEKART (1596-1650)



Secret Tajna

DAN 92.

Važno je zapamtiti da vaše misli i vaši osećaji stvaraju zajedno sa Zakonom privlačnosti, i ne možete ih razdvajati. Takođe, zapamtite da su vaši osećaji ti koji daju vašu ukupnu frekvenciju i govore vam šta stvarate u ovom trenutku.

Dakle, kako se sada osećate? Da li biste se mogli osećati bolje? Pa onda, uradite šta je potrebno da biste se osećali bolje.



Secret

Tajna

DAN 93.

Koristite moć Univerzuma tako što ćete pre svakog puta pomisliti da će saobraćaj teći bez problema, da ćete biti opušteni i srećni i da ćete stići baš na vreme.

Srećna vožnja!



Secret

Tajna

DAN 94.

Uključivanje pravila poštene razmene u život znači živeti Zakon privlačnosti.

Dajte sve od sebe u toj razmeni, i u poslu i u privatnom životu. Poslovno, uvek dajte više vrednosti od novca koji primete. U svom privatnom životu, primljeno uzvratite istim. Ako ste dobili podršku drugih u vreme kada vam je bila potrebna, a zatim neko zatraži vašu podršku, uzvratite podrškom. Podrška vam stiže kroz Univerzum, i kada dajete nekom podršku, vraćate je Univerzumu.

To je život prema pravilu poštene razmene, to je život Zakona privlačnosti.



Secret Tajna

DAN 95.

Vaš život je u vašim rukama, ali morate naučiti da kontrolišete svoje misli. Svi vaši problemi straha, neuspeha i sumnji postoje zato što vaš UM vlada vama. Vaš um je prevladao i vi ste rob i žrtva svojih nekontrolisanih negativnih misli. Sasvim jednostavno. Preuzmite kontrolu nad svojim umom i mislima. Svakog dana, malo po malo, kontrolište svoje misli.

Kada navru negativne misli, stanite im na kraj, odbijte da dozvolite negativnim mislima da se ukorene u vama tako što ćete, umesto toga, misliti o nečem dobrom. Mislite sve više dobrih misli, i uskoro će vam same navirati.



Tajna

DAN 96.

Da biste umirili svoj um, sedite svakog dana, zatvorite oči i pratite svoje misli. Ne opirite se mislima, samo ih pratite. Dok budete pratili misao, ona će nestajati. Vežbajte ovo svakog dana i postajaćete sve bolji. Vaš um će biti bez misli pet sekundi, zatim deset, pa dvadeset sekundi.

Kada budete mogli zapovediti svome umu da se umiri i kada budete poslušali vašu zapovest, zamislite snagu koju ćete imati da stvorite ono što želite.



Secret

Tajna

DAN 97.

Uvek pamтите da vaši osećaji prate vaše misli za vas.

Vaši osećaji vam govore da li su vaše misli dobre za vas ili ne.

Kad postanete svesniji onoga što osećate, postaćete svesniji i vrste vaših misli. Vaši osećaji vam bez prestanka šalju telegrafske poruke.

Slušajte vlastito biće!



Secret

Tajna

DAN 98.

„Sve potiče iz uma, a ono što tražite spolja, vi već posedujete.
Niko ne može imati misao smeštenu u budućnost. Vaša misao
o stvari predstavlja njeno poreklo.“

ŽENEVJEV BEREND (1881-1960)

Vaša nevidljiva moć



Tajna

DAN 99.

Nikada niste sami, u bilo čemu što radite, ukoliko ne pomislite da ste sami, što je strašna misao za bilo koga. Kada znate da imate snagu Univerzuma koji odgovara na svaku vašu misao i čeka spreman da vam pomogne da postignete bilo šta, vaš strah će nestati.

Imate najvećeg saveznika koji ima svuda pristup svojoj energiji. Ništa ne može da stoji na njegovom putu - a sve što treba da uradite za vašeg partnera Univerzum jeste da verujete.



Secret

Tajna

DAN 100.

Naše prirodno stanje je radost, i vi to znate jer, kada ste u stanju suprotnom od toga, osećate se loše. Pa ako je radost ono što vi zaista jeste, vidite li da vam je potrebno mnogo više energije da generišete negativizam nego što je potrebno da biste bili prirodno radosni?



Secret

Tajna

DAN 101.

Još jedan lak način da primenite Zakon privlačnosti za svoju korist je sledeći:

Svake noći, pre nego što utonete u san, ponovo u mislima odigrajte dobre trenutke tog dana i iskreno se zahvalite za svaki od njih. Mislite i o sledećem danu, pomislite da će biti sjajan, da će biti ispunjen ljubavlju i radošću, da sve dobro dolazi do vas. Pomislite da će to biti najbolji dan vašeg života. Potom, kada se ujutro probudite, **PRE** nego što ustanete iz kreveta, objavite ponovo svoje namere za taj dan i duboko se zahvalite kao da ste ih već primili.



Secret Tajna

DAN 102.

Reč „ako“ poseduje snažnu frekvenciju sumnje. Kada mislite ili govorite o onome što želite, izbacite reč „ako“ iz svog rečnika. Da li uvidate da, kad koristite reč „ako“, ne verujete da je ono što želite vaše?

Zakon privlačenja vam ne daje ono što želite kada zračite sumnjom upotrebljavajući reč „ako“. Koristite reč „kad“ kada mislite ili govorite o onome što želite; „Kad se to desi“, „Kad to uradim“, „Kad budem tamo“, „Kad ovo dođe“, „Kad budem to imao/la“. KAD, KAD, KAD!



The Secret Tajna

DAN 103.

Bez obzira da li to znate ili ne, danas naručujete za vaše sutra iz kataloga Univerzuma. Vaše misli i osećaji koji prevladavaju danas stvaraju frekvenciju koja automatski određuje vaš život sutra.

Osećajte se dobro sada i ostatak dana, i učinite da vaše sutra bude veličanstveno.



Secret

Tajna

DAN 104.

Morate biti srećni sada da biste privukli sreću u svoj život putem Zakona privlačnosti. To je jednostavna formula. Sreća privlači sreću. Pa ipak, ljudi imaju toliko izgovora zašto ne mogu da budu srećni. Koriste izgovore kao što su dugovi, zdravlje, međuljudski odnosi, izgovore svih mogućih vrsta kao razlog zašto ne mogu koristiti ovu jednostavnu formulu. Ali formula je zakon.

Bez obzira na izgovore, ukoliko ne počnete da se osećate srećnim uprkos tome, ne možete privući sreću. Zakon privlačnosti vam govori: „Budite srećni sada, i dok god to budete činili, davaću vam neograničenu sreću.“



Secret

Tajna

DAN 105.

„Ljudsko biće je deo celine koju zovemo „Univerzum“, deo ograničen vremenom i prostorom. Ono doživljava sebe, svoje misli i osećaje kao nešto odvojeno od ostatka - optička varka vlastite svesti. Ova obmana je jedna vrsta zatvora za nas, uskraćuje nam naša lična htenja, ljubav najbližih. Naš zadatak mora biti da se oslobodimo ovog zatvora šireći krug saosećanja kako bismo prigrlili sva živa bića i prirodu u svoj njenoj lepoti. Niko to ne može postići u potpunosti, ali samo stremljenje tome je deo oslobađanja i temelj unutrašnje sigurnosti.“

ALBERT AJNŠTAJN (1879-1955)



Secret

Tajna

DAN 106.

Početakom dvadesetog veka, Emil Kue (francuski psiholog i farmaceut) bio je pionir u korišćenju pozitivnih misli kao pomoćnog sredstva u isceljivanju. Deo njegovog uspešnog metoda isceljivanja uključivao je jednostavno svakodnevnu primenu ove svesne autosugestije od strane pacijenata: „Svakog dana, u svakom pogledu, sve više napredujem.“ Ovo nije samo snažna izjava za zdravlje. Kao što se može videti po izboru reči, to je snažna izjava koja se može primeniti u svim područjima našeg života.

Kada koristite ovu afirmaciju, kažite je sasvim polako i sa punim verovanjem u značenje reči. Snaga koju ulažemo u reči je ta koja ih čini moćnim.



Secret

Tajna

DAN 107.

Zamislite da pišete Univerzumu e-mail onoga što želite. Kada budete zadovoljni jasnoćom vašeg e-maila, pritisnućete taster „pošalji“ i znaćete da je vaš zahtev otišao u eter. Takođe znate da je server Univerzuma automatski sistem koji ne dovodi u pitanje zahteve upućene e-mailom. Njegov posao je jednostavno da ispuni svaki zahtev.

Ako počnete da brinete i smatrate da niste dobili ono što ste želeli, tada ste upravo poslali novi e-mail Univerzumu i zaustavili vašu narudžbu. I onda se pitate zašto niste dobili ono što ste tražili.

- Kada Zatražite, znajte da je server Univerzuma nepogrešivi automatski sistem koji nikada neće zatajiti, i očekujte da dobijete ono što ste tražili!



Secret

Tajna

DAN 108.

Evo nečega što možete uraditi, a što je jedan od najmoćnijih načina upotrebe Zakona privlačnosti. Ova vežba predstavlja trideset dana lavine davanja.

Svakog dana, trideset uzastopnih dana, dajte. Poklonite radost, osmeh tople reči, ljubav, poštovanje i komplimente svakome koga sretnete, uključujući neznance, prijatelje i porodicu. Govorite iz srca, dajući najbolje od sebe u svakom trenutku dana, i smatrajte svojom misijom da ljubaznim mislima i rečima ulepšate dan svakoj pojedinoj osobi.

- Dok budete davali sve od sebe, bićete zaprepašćeni brzinom kojom vam se to sve vraća.



Secret Tajna

DAN 109.

Jednom kada spoznate Zakon privlačenja, najviše ćete otkriti o sebi slušajući ono što govorite.

Kada izjavite nešto što smatrate apsolutnom činjenicom, vi shvatate da je to nešto što zaista verujete, i uverenje vam to stvara u vašem životu. Ako slušate svoje reči i shvatite da govorite nešto što ne želite, izmenite to odmah i drugačije formulišite rečenicu, upotrebljavajući reči koje govore o onome što želite. Naučićete veoma mnogo o svojim prošlim iskustvima i onome što ste stvorili kada ste slušali vlastite reči. A potom, dok budete shvatali svoje reči i menjali ih, menjaćete u potpunosti tok svoje budućnosti!



Secret

Tajna

DAN 110.

Negativno osećanje razočarenja drži vaše želje podalje od vas. Da biste razočarenje pretvorili u pozitivan osećaj, počnite da mislite i govorite: „KADA ono što želim pristigne, tada ću...” i dovršite rečenicu.

Ovo je sjajan način da se usmerite ka verovanju, a uverenost je ono gde želite biti.



Tajna

DAN 111.

„Obećavam sebi.....

- Da ću biti tako jak/a da ništa neće moći poremetiti moj unutrašnji mir
- Da ću govoriti o zdravlju, sreći i prosperitetu svakoj osobi koju sretnem
- Da ću učiniti da svi moji prijatelji osećaju da postoji nešto vredno u njima samima
- Da ću videti vedru stranu u svemu i učiniti svoj optimizam stvarnim
- Da ću misliti samo o najboljem, da ću činiti samo najbolje, da ću očekivati samo najbolje.
- Da će me jednako oduševljavati uspeh drugih kao što me oduševljava sopstveni.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Kredo jednog optimiste



Tajna

DAN 112.

„Obećavam sebi.....

- Da ću zaboraviti greške iz prošlosti i stremiti velikim dostignućima u budućnosti
- Da ću uvek biti vedra lica i da ću poklanjati osmeh svakom živom biću koje sretnem
- Da ću posvetiti toliko vremena poboljšavanju samog sebe da mi neće ostati vremena da kritikujem druge
- Da ću o sebi misliti dobro i objaviti to čitavom svetu, i to ne glasnom rečju, već velikim delima
- Da ću živeti u veri da je čitav svet na mojoj strani, sve dotle dok sam veran onom najboljem u sebi.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Kredo jednog optimiste



The Secret Tajna

DAN 113.

Nema te spoljne sile koja može da utiče na vaš život ukoliko toj sili ne date snagu vlastitim mislima. Najveća snaga je u vama.

Iskoristite unutrašnju snagu i uvidećete da za vaš život život nema ničeg moćnijeg na ovom svetu.



Secret

Tajna

DAN 114.

Kako da odvratite misli od plaćanja računa kada pokušavate da privučete novac?

Pretvarate se, zamišljate i kreirate igre sa tim računima kako biste naveli svoj um da misli dobre misli. Uposlite svoj um ovim izmišljenim igrama o onome što želite toliko da mu ne ostavite prostora da vam pošalje razmišljanja o pomanjkanju.

Vi ste kreativno biće, zato pronađite najkreativniji način kako biste svoje račune i bankovne izveštaje pretvorili u izmišljenu igru obilja.



Secret Tajna

DAN 115.

Svakog dana, ili barem jednom ili dva puta sedmično, odvojite nekoliko minuta i usredsredite se na to da se vidite radosni. Osetite se radosni. Zamislite samo radost koja je pred vama u životu i gledajte sebe kako se kupate u njoj. Dok to budete čimili, Univerzum će pokrenuti sve ljude, okolnosti i događaje kako bi vam donio tu radost. Ne možete biti radosni ako ste zabrinuti zbog novca, zdravlja, ili imate problema u odnosima sa prijateljima ili porodicom. Zato deponujte radost u banku Univerzuma što češće možete. Nema investicije koja može biti vrednija od ove.

Neka je radost sa vama.



Secret Tajna

DAN 116.

Naša najveća snaga je ljubav, i samo je to ono što svako od nas ima u neograničenim količinama. Koliko ljubavi dajete drugima u jednom danu? Svakog dana imamo priliku da se pokrenemo ovom sjajnom, neograničenom snagom koju posedujemo i da je razlijemo nad svakom osobom i okolnošću.

Ljubav je poštovati, pohvaliti, osećati zahvalnost i govoriti dobro drugima.

Imamo toliko ljubavi da damo, a što je više dajemo, više je primamo.



Secret Tajna

DAN 117.

Univerzum je sve ono što je dobro; pa ipak, u teškim okolnostima često ne možemo da vidimo širu sliku. Čak i situacije koje zovemo „lošima“ zapravo sadrže dobro u sebi.

Pogledajte na svaku situaciju novim očima i tražite ono dobro.

Ako ga budete tražili, sasvim sigurno ćete početi i da ga nalazite, i tada će se rasprsnuti iluzija poteškoća i dozvolićete dobru da istupi napred.



Secret

Tajna

DAN 118.

Ako se nađete u negativnoj situaciji sa nekim u svom životu, odvojite nekoliko trenutaka svakog dana kako biste osetili ljubav u srcu za tu osobu, a zatim pošaljite ljubav put Univerzuma. Čineći ovu jednu stvar pomoći će da uklonite jed, ljutnju ili negativnost prema toj osobi.

Zapamtite da osećaj jeda, ljutnje ili bilo koje negativne emocije vraća to isto vama. Osećaj ljubavi privlači vam natrag ljubav. Ono što osećate prema drugome, privlačite samima sebi.



Secret

Tajna

DAN 119.

„Nije važno šta vam se dešava, već kako reagujete na to.“

EPIKTET (oko 55-135)



The Secret Tajna

DAN 120.

Ne postoji ništa što Univerzum ne bi mogao da stvori kroz vas. Možete stvoriti sve što želite, a sve što treba da uradite je da živite u skladu sa Zakonom privlačnosti. Vi osiguravate kalup onoga što želite, a potom ga Univerzum ispunjava.

Vaš posao je lak - stvorite kalup svojim umom!



Secret

Tajna

DAN 121.

Platon je rekao: „Spoznajte sebe“ - nikada značajnije reči nisu bile izgovorene: Morate poznavati sebe - ono što radite, ono što govorite, ono što osećate i ono što mislite - kako biste sebe uskladili sa zakonom.

Spoznajte sebe.



Secret

Tajna

DAN 122.

Ako se žalite na ono što se dešava u vašem životu, nalazite se na frekvenciji pritužbi i ne možete da privučete ono što želite.

Prebacite se na frekvenciju dobrog svojim mislima i rečima.

Prvo, osećaćete se dobro, a drugo, bićete na frekvenciji primanja još više dobrog.



Secret

Tajna

DAN 123.

Ako postoje kuća ili posao koje želite, a niste ih dobili, ili određena veza koja se nije ostvarila, Univerzum vam govori da to nije dovoljno dobro za vas i da nije u skladu sa vašim snovima. Takođe vam govori da ima nešto **BOLJE** za vas, nešto što je vredno vas.

Dolazi nešto bolje... smete biti uzbuđeni!



Secret

Tajna

DAN 124.

Imate moć da transformišete negativnu promenu u pozitivnu, ali to ne možete da učinite time što ćete se opirati promeni. Opiranje promeni je odabiranje negativnog puta - usredsređujete se na negativno, što vas vodi prema još većoj negativnosti, bolu i jadu.

Da biste pretvorili negativno u pozitivno, potražite dobre i pozitivne stvari u određenoj situaciji. Dobro postoji u svakoj situaciji, a dok tražite dobre stvari, Zakon privlačnosti vam ih mora pokazati. Kao dodatak tome, zapovedite da ova promena donese neograničeno dobro i pozitivno, i znajte i verujte u srcu da, dok to zapovedate, to mora biti učinjeno. To znači birati pozitivan put.



Secret

Tajna

DAN 125.

Zakon privlačnosti je prekrasan zakon. On je postojan i svakoj pojedinoj osobi daje ono na što se pretežno fokusira. Vi niste izuzetak od zakona i na vama je da ga koristite na bilo koji način na koji želite.

Ovaj zakon ne može izneveriti. Mi samo moramo naučiti kako ga ispravno koristiti.



Secret

Tajna

DAN 126.

„Mi smo ono što mislimo. Sve što jesmo proizilazi iz naših misli. Svojim mislima gradimo svet.“

BUDA (oko 563 - oko 483 p.n.e.)



Secret

Tajna

DAN 127.

Zahvalnost su samo reči, reči, reči, ukoliko je ne osećate intenzivno i duboko. Da biste zaista iskoristili pogonsku snagu zahvalnosti morate vežbati, vežbati i vežbati dok ne dosegnete najdublje osećaje i najvišu frekvenciju.

To je zahvalnost u svoj svojoj snazi.



Secret

Tajna

DAN 128.

Stvari koje vam se najbrže dogode u životu jesu one u koje najviše VERUJETE. Privući sebi možete samo ono u šta VERUJETE, tako da morate VEROVATI da biste dobili ono što želite.



Secret

Tajna

DAN 129.

Kada se plašite da će se nešto desiti, prema zakonu, vi to i privlačite, iako je, na sreću, potrebna stvarna usredsređenost i ustrajan strah da bi se to zaista i desilo. Količina emocija koju ulažete u to da ne želite da se nešto desi je moćna. U isto vreme, nemoguće je privući nešto što želite kada se jako plašite ishoda koji ne želite.

Odstranite lični ulog straha iz onoga što ne želite da se desi, i iskoristite tu snažnu energiju i usmerite je u pravcu koji želite.

Bez obzira šta mislili ili osećali, vaša snaga da stvorite nešto novo je SADA.



Secret

Tajna

DAN 130.

Šta su to negativne misli? Odsustvo dobrih misli.

Šta su to negativne emocije? Odsustvo dobrih misli!



Secret

Tajna

DAN 131.

Postoji razlika između osećaja zahvalnosti i poštovanja prema nečemu, i osećanja privrženosti nečemu. Poštovanje i zahvalnost su izrazi čiste ljubavi, dok privrženost sadrži strah - strah od gubitka ili nemanja onog čemu ste privrženi. Kada se radi o nečemu što želite u svom životu, poštovanje i zahvalnost privlače, a privrženost odbacuje. Ako se plašite da nećete dobiti ono što želite, ili da ćete izgubiti ono što imate, to je privrženost.

Da biste se toga rešili, dovedite se u stanje poštovanja i zahvalnosti, i činite to stalno, sve dok ne budete osetili da je strah nestao.



Secret

Tajna

DAN 132.

Evo načina da proverite da li ste na putu privlačenja onoga što želite. Da li osećate napetost i teskobu zbog toga? Da li ste pod pritiskom ili stresom kada će se to desiti? Osetite i svoje telo. Da li je lako i opušteno? Ili je napeto? Ako osećate napetost, na pogrešnom ste putu, i taj osećaj drži ono što želite podalje od vas. Budite potpuno smireni i bez briga o tome kada, gde ili kako će se to desiti.

Svaki put kad mislite o onome što želite, promišljeno se opuštajte, opuštajte, opuštajte, i nastavite da opuštate svoje telo sve dok ne budete mogli da osetite da je napetost u potpunosti nestala.



Secret

Tajna

DAN 133.

„Misli o svoj lepoti koja je još oko tebe i budi srećan/a.“

· ANA FRANK (1929-1945)

Dnevnik Ane Frank



Secret

Tajna

DAN 134.

Kada se nešto menja u našem životu, često osećamo otpor prema toj promeni. Ali ako razumete strukturu Univerzuma, života i stvaranja, tada ćete shvatiti da život jeste promena, i da ništa ne miruje. Sve je energija, a energija je u stalnom pokretu i promeni. Da energija miruje, vi biste nestali, a života ne bi bilo.

Promena se uvek dešava za vaše dobro i dobro svih drugih.
To je evolucija života.



Secret

Tajna

DAN 135.

Ako odvojite vreme da napravite listu svega na čemu ste zahvalni i ako duboko proživite zahvalnost, osećate će se sjajno svakog dana. Vaša frekvencija će biti visoka, a vaši dani će biti ispunjeni ljubavlju prema životu, donosićete radost ma gde išli, pozitivno utičući na svaku osobu.

Kada ovako živite svoj život, sve što želite doći će i pre nego što poželite.



Secret

Tajna

DAN 136.

Negativnim mislima i negativnim emocijama potrebna je vaša pažnja i usredsređenost da bi opstale. One ne mogu preživeti bez vaše pažnje. Ako ih ignorišete i ne pridajete im pažnju, oduzimate im život i one će nestati.



Secret

Tajna

DAN 137.

Većina ljudi može se brzo izjasniti o malim stvarima. Ovo je zato što ne osećaju otpor prema malim stvarima, i zato što nemaju kontradiktorne misli o njima. Međutim, kada se radi o većim stvarima, ljudi često emituju misli ispunjene sumnjom ili brigom, što je kontradiktorno tim većim stvarima. To je jedina razlika, u smislu vremena koje je potrebno da se nešto manifestuje.

Za Univerzum, ništa nije ni veliko ni malo.



Secret

Tajna

DAN 138.

Proces stvaranja je uvek proces usklađivanja sebe sa onim što želite. Nikada to nije Zakon privlačnosti. Jednog dana imate dobre misli, već sutra ne baš tako dobre misli, a potom prekosutra opet dobre misli, i tako redom.

Permanentno stanje verovanja bez trunke sumnje je nešto što morate da naučite, a vežbanjem postajete sve bolji.



Secret

Tajna

DAN 139.

Postoje dve vrste ljudi:

Oni koji kažu: „Verovaću kada to vidim.“

I oni koji kažu: „Da bih to video/la, znam da moram da verujem.“



Tajna

DAN 140.

„(Jedan) od osnovnih razloga zašto mnogi ne uspeju da dobiju ono što žele je taj što ne znaju definitivno šta je to što žele, ili što gotovo svakog dana menjaju ono što žele.

„Spoznajte šta želite i nastavite da to želite. To ćete i dobiti ako spojite želju sa verom. Snaga želje koja se spoji sa verom postaje nepobediva.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1974-1954)

Vaše moći i kako ih koristiti



Secret

Tajna

DAN 141.

Budite svesni između nadahnutog dela i delovanja. Delovanje potiče iz mozga i svoj koren ima u neverici i pomanjkanju vere - a delo činite kako biste „učinili“ da se vaša želja ostvari.

- Nadahnuto delo je dozvoljavanje zakonu da deluje kroz vas i da vas pokrene.

Delovanje je teško. Nadahnuto delo je divan osećaj.



Secret Tajna

DAN 142.

Ko je kapetan vašeg broda? Znaete da će brod, ako niko ne upravlja njime, biti nošen morskim strujama i da će se razbiti o stene. Zamislite svoje telo kao brod, svoj um kao motor, a sebe kao kapetana broda!

Preuzmite komandu nad brodom tako što ćete iskoristiti snagu svog motora i upravljati brodom do željenog odredišta.



The Secret Tajna

DAN 143.

Sasvim je sigurno da možete pomoći drugima putem svojih misli, a i oni mogu pomoći vama. Svaka dobra misao upućena drugome je živuća snaga. Međutim, osoba kojoj šaljete misao mora tražiti to što šaljete. Ako neko to ne želi, tada nije u skladu sa frekvencijom vaših misli, i vaša misao neće dopreti do nje.

Ne možete stvarati nešto u životu drugih protiv njihove volje, ali ako je to nešto što oni žele, vaše misli su stvarna snaga koja im pomaže.



Secret

Tajna

DAN 144.

Kada postojite u prekrasnom stanju zahvalnosti, postajete osoba koja samo želi da daje. Postajete tako zahvalni da to ovlada vašim životom, i ne možete naći dovoljno prilika u danu za davanje. Poklanjate radost, poklanjate ljubav, poklanjate novac, poštovanje, komplimente, ljubaznost. Dajete najbolje od sebe na poslu, u odnosima, čak i neznancima.

Znaćete kada ste zaista pronašli zahvalnost jer ćete postati ona/j koji daje. Onaj ko je zaista zahvalan ne može biti ništa drugo.



The Secret Tajna

DAN 145.

Kada počnu da koriste Tajnu, ljudi se u početku mogu malo uplašiti negativnih misli. Zbog tog straha, i kada im navre dobra misao, sasvim suprotna misao se može izroditi u glavi. Ovo nije neobično. Ali, želim da znate da ova faza prolazi vrlo, vrlo brzo. A najlakši način da to prođe je da uopšte ne obraćate pažnju na negativne misli. Jednostavno ih ignorišite i zatim mislite dobre misli. Kada se javi negativna misao, jednostavno slegnite ramenima kao da nimalo ne hajete za nju, i pomislite dobru misao koja će je zameniti .



Secret

Tajna

DAN 146.

Ako želite da privučete novac, otkrićete da ćete više snage imati zamišljajući da imate stvari zbog kojih želite novac. Ako novca nema dovoljno u vašem životu, vaša osećanja i uverenja u vezi sa novcem verovatno nisu baš dobra, a razmišljanje o posedovanju tih stvari koje taj novac može kupiti može pomoći da se osećate bolje. Morate da naučite da dešifrujete svoja osećanja i da birate misli koje čine da se osećate bolje.

- Misli koje čine da se osećate bolje su ono u čemu leži vaša snaga.



Secret

Tajna

DAN 147.

„Ako ste nesrećni zbog nečega spolja, bol se ne javlja zbog same te stvari, nego zbog vaše procene stvari; a to je nešto nad čime imate moć da ga obesnažite.“

MARKO AURELIJE ANTONIJE AVGUST (121-180)



Secret

Tajna

DAN 148.

Čista zahvalnost je stanje davanja. Kada ste u stanju iskrene zahvalnosti vi zračite snažnim magnetskim poljem oko sebe. Zračenja od vas su tako čista i snažna da dotiču sve one koji dođu u dodir sa vama. Uticaj na druge koji primaju ono čime vi zračite bilo bi nemoguće pratiti - efekat krugova na vodi prenosi se od jedne osobe do druge i nikad ne prestaje.



Secret

Tajna

DAN 149.

Davanje otvara vrata primanju. Imate tako mnogo prilika za davanje svakog dana.

Poklonite lepu reč. Poklonite osmeh. Dajte poštovanje i ljubav. Pohvalite. Možete biti učtivi prema drugim vozačima dok vozite. Osmehnite se osobi koja prodaje karte za parking. Toplo pozdravite prodavača novina ili osobu koja vam donosi kafu. Davanje je i dozvoliti neznancu da pre vas uđe u lift, pitati ga na koji sprat ide i pritisnuti željeno dugme. Ako neko nešto ispusti, dawaćete ako pomognete i podignete to. Toplo zagrlite one koje volite. A poštovanje i ohrabrenje možete dati svakom.

Tako je mnogo prilika za davanje, time otvarate vrata primanju.



Secret

Tajna

DAN 150.

Kada dosegnete najviše nivoe zahvalnosti, svaka vaša misao, svaka vaša reč koju izgovorite, svaki čin koji preduzmete proizilazi iz čiste dobrote.



Secret Tajna

DAN 151.

Vi ste elektromagnetno biće koje emituje frekvenciju. Samo stvari koje su na istoj frekvenciji poput one koju emitujete mogu biti deo vašeg iskustva. Svaka osoba, događaj, okolnost u vašem danu govori vam na kojoj ste frekvenciji.

Ako vaš dan ne ide u dobrom smeru, zaustavite se i smišljeno promenite svoju frekvenciju. Ako je vaš dan baš kao što treba da bude, nastavite da radite to što ste radili.



The Secret Tajna

DAN 152.

Ponekad je bolje usredsrediti se na jednu po jednu stvar tako da iskoristite pogonsku snagu svoje energije za tu jednu stvar. S tim na umu, možete sačiniti listu stvari koje želite i odvojite jedan dan za svaku da se usredsredite na njih pojedinačno, osećajući kao da ste ih već dobili. Verovatno ćete uvideti da stvari za koje ste bili najmanje zabrinuti dolaze prve, jer vaš nedostatak zabrinutosti dozvoljava Univerzumu da to s lakoćom obavi.



The Secret Tajna

DAN 153.

Otpor zaustavlja dolazak onoga što želite. Otpor stvarate u sebi osećanjem teskobe i zabrinutosti zbog onoga što želite. Ta napetost uzrokuje otpor i zaustavlja isporuku.

Ako osećate napetost kada mislite o onome što želite, vreme je da se opustite, opustite, opustite. Dopustite svom telu da opusti vaš um dozvoljavajući telu da bude mlitavo i poput vode. Svaki put kada počnete da osećate napetost, opuštajte telo sve dok to ne budete ponovo osetili.



Secret

Tajna

DAN 154.

„Čovek je proizvod svojih misli. Ono što misli, to i postaje.“

MOHANDAS KARAMČAND GANDI

(1869-1948)



Secret

Tajna

DAN 155.

Možete da se ograničiti pričom koju ste stvorili o sebi. Evo nekoliko jednostavnih primera kako priča koju smo stvorili može da nas limitira:

Nisam dobar/dobra u matematici. Nikad nisam znao/la da plešem. Nišam baš dobar pisac. Vrlo sam tvrdoglav/a. Ne spavam dobro. Promenljivog sam raspoloženja. Borim se sa svojom težinom. Moj engleski nije baš dobar. Uvek kasnim. Nisam baš dobar vozač. Ne vidim bez naočara. Teško sklapam prijateljstva. Čini se da mi novac jednostavno curi kroz prste.

U trenutku kada postanete *svesni* onoga što govorite, možete da izbrišete te stvari i ponovo napišete svoju priču!



Secret

Tajna

DAN 156.

Evo opisa onoga što vi zaista jeste:

JA SAM celina.

JA SAM savršen/a.

JA SAM jak/a.

JA SAM moćan/moćna.

JA SAM pun/a ljubavi.

JA SAM u skladu sa sobom.

JA SAM srećan/srećna.

Treba li raditi na nečemu?



Secret

Tajna

DAN 157.

Postanite sve više svesni svih veličanstvenih stvari u svom životu. Osetite zahvalnost prema svim onim ljudima koji su dali tako mnogo svojim radom i izumima da bi vaš život bio lakši. Da li ste se istuširali jutros? Da li ste koristili struju? Kako ste stigli na posao? Automobilom, vozom, autobusom, ili ste pešačili u svojim cipelama? Da li ste popili kafu, ili slušali radio, razgovarali mobilnim telefonom ili se vozili liftom? Koristite tako mnogo izuma svakog dana svog života. Da li ih uzimate zdravo za gotovo ili ste zahvalni na njima?

Tako smo blagoslovljeni - zaista jesmo.



Secret

Tajna

DAN 158.

Da biste vežbali veštinu vizuelizacije, počnite da razmišljate o svom danu. Izaberite neku lepu scenu ili trenutak vašeg dana, i ponovo odigrajte tu scenu u glavi. Zamislite mesto, ljude, zvukove iz pozadine, boje, izgovorene reči, svaki detalj scene dok je ponovo doživljavate u svojoj glavi.

Ovo je vrlo moćan način poboljšavanja vaših veština vizuelizacije, a u isto vreme privlačite još divnih trenutaka u svoj život.



Secret

Tajna

DAN 159.

Vrhovna moć Univerzuma je dobavljač svih stvari, a Zakon privlačnosti je direktor distribucije tih stvari. Vi ste centralna tačka stvaranja na Zemlji, a kroz vas i vašu upotrebu zakona Univerzum donosi stvaranje u vaš fizički svet.

Kakav predivan sistem!



Secret

Tajna

DAN 160.

Danas je najbolji dan vašeg života!



Secret

Tajna

DAN 161.

„Ono što spoznaš, vidiš.“

JOHAN VOLFGANG GETE
(1749-1832)



Secret Tajna

DAN 162.

Stalno pratite svoja osećanja. Želite osećati život kako teče kroz vas poput reke, a ne da sa napetošću izdržavate život. Prema onome šta osećate možete zaključiti da li ste opušteni i lebdite ili napetost zadržavate u sebi.

Jedan od načina za smirivanje napetosti je da odlučite da ćete drugima davati najbolje od sebe. Dok budete davali sve od sebe, otvorićete reku Univerzuma koja će poteći kroz vas. A to je tako dobar osećaj!



Secret

Tajna

DAN 163.

Živeti život uravnoteženo između srca i razuma znači živeti u blaženstvu. Kada su vam srce i um u ravnoteži, vaše telo je u potpunom skladu. Kao i vaš život.



The Secret Tajna

DAN 164.

Mislite dobre misli. Govrite lepe reči. Radite usrdno. Neka plemenitost postane vaše bivstvovanje u mislima, rečima, delima. Mnogo je stepena ljubaznosti, i zanimljivo je da se shvati da ono što ljudi zovu „zlim“ jeste prosto odstustvo plemenitosti. Ne postoji izvor zla - postoji samo odsustvo plemenitosti.

Postoji samo Jedna Moć - a ona je sva pozitivna i sva dobra.



Secret

Tajna

DAN 165.

Koristite snagu svoje volje i činite dela koja će promeniti vaš život. Vežbajte principe Tajne svakog dana. Koristite snagu svoje volje i budite odlučni da ŽIVITE po ovim principima. Koristite sve zakone prirode za svoje dobro. Koristite disciplinu kako biste vežbali svakog dana, bez izuzetka.

Vi ste jedini koji možete ojačati svoju volju. Promene koje budete videli biće upravo proporcionalne onome koliko se posvetite njihovom činjenju.



Secret

Tajna

DAN 166.

Putem nauke smo spoznali da se energija ne može stvoriti niti uništiti - može jedino da promeni oblik. Mi smo sačinjeni od energije, zato ni nas nije moguće stvoriti niti uništiti - mi samo menjamo oblik.

Mnogi ljudi imaju strašan strah od smrti, a mi smo večni život koji prosto menja svoj vanjski oblik.



The Secret

Tajna

DAN 167.

Ne postoji ni jedan primer u istoriji da je mržnja donela radost ljudima. Mržnja uništava one koji imaju u svojim mislima i telima. Kada bi se čovečanstvo oslobodilo sve mržnje, straha i gneva, tada ni jedan diktator ne bi mogao da uspe, a mi bismo imali mir na zemlji.

Mir na zemlji može da se ostvari samo kroz spokoj u svakome od nas.



Tajna

DAN 168.

„Pozitivan um je uvek u skladu sa sobom, dok je negativan um uvek u neskladu, i time gubi veliki deo svoje moći...

Kod pozitivnog uma, sve radnje mentalnog sistema rade usklađeno i sasvim su u pravcu cilja na vidiku, dok su kod negativnog uma te iste radnje raspršene, nemirne, nervozne, poremećene, kreću se u raznim pravcima, ponekad po uputama, ali uglavnom ne. Da će prvi svaki put, bez izuzetka, uspeti je isto tako očigledno kao što će se drugi svaki put, bez izuzetka, izjaloviti.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Vaše moći kako ih koristiti



The Secret Tajna

DAN 169.

Za Zakon privlačnosti ne postoji ni prošlost ni budućnost, postoji samo sadašnjost, zato prestanite da pričate o svome životu u prošlosti kao veoma teškom, ili punom teškoća i bola, ili na bilo koji drugi negativan način.

Zapamtite da zakon funkcioniše samo u sadašnjosti, tako da kada govorite negativno o svom životu u prošlosti zakon prima vaše reči i vraća vam istim SADA.



Secret

Tajna

DAN 170.

Proces stvaranja je isti za sve, bez obzira da li želite da nešto privučete u svoj život ili da iz njega odstranite nešto negativno. Ako imate naviku sa kojom želite da prestanete, ili nešto negativno što želite da uklonite iz svog života, morate se usredsrediti na ono što želite. To znači da, upravo sada, vizualizujete i zamislite sebe u tom stanju oslobođenog negativnog. Zamislite sebe u što više scena možete gde je negativna situacija potpuno odsutna. Zamislite sebe srećnim i slobodnim. Izbrišite iz svog uma svaku sliku sebe u negativnoj situaciji. Zamislite sebe u stanju u kojem želite da budete, i osećajte da ste tamo, upravo sad.



Secret

Tajna

DAN 171.

Svakog dana, bez obzira koga sretnete - prijatelje, porodicu, radne kolege, neznance - darujte im radost. Poklonite im osmeh, ili kompliment, ili lepu reč ili lepo delo, ali darujte im radost! Dajte sve od sebe da bi svaka osoba koju sretnete sebi ulepšala dan zato što vas je videla. Ovo može da vam izgleda kao da nema veze sa vama i vašim životom, ali, verujte mi, neraskidivo je povezano putem kosmičkog zakona.

Dok budete pokanjali radost svakoj osobi koju sretnete, privući ćete radost SEBI. Što više radosti darujete drugima, više će vam se radosti vratiti.



Secret Tajna

DAN 172.

Mnogi ljudi koji su na dijeti izgube težinu, a zatim je povrate, jer su se usredsredili na gubitak težine. Neka, umesto toga, vaša savršena težina postane vaš fokus.

Privlačite ono na šta se najviše usredsređujete.
To je način na koji Zakon deluje.



The Secret Tajna

DAN 173.

Usredsredite se na predivne stvari o sebi, a kada vaš um počne da kritikuje bilo koji deo vas, stanite na kraj takvim mislima. Odmah ih zaustavite i prebacite svoj um na dobre stvari o vama. Ako se usredsredite na dobre stvari o sebi, privući ćete obilje dobrih stvari.

Budite dobri prema sebi, jer to zaslužujete!



The Secret Tajna

DAN 174.

Svako od nas je graditelj svog života, a u životima drugih ljudi možemo graditi jedino ako oni svesno teže istom. Na primer, kada neko želi da bude dobro, tada drugi oko te osobe mogu da iskoriste njihov snažan fokus na čistu dobrotu. Pozitivnu energiju će primiti i ta osoba, jer je to i sama tražila, i to će joj veoma pomoći.



Secret

Tajna

DAN 175.

Govorimo vrlo učeno o zakonu gravitacije, ali ignorišemo jednako čudesnu pojavu, *Zakon privlačnosti u svetu misli*. Poznato nam je ispoljavanje Zakona koji nas privlači i drži na okupu atome od kojih je sastavljena materija - prepoznajemo snagu zakona koji privlači tela zemlji, koji svetove koji kruže drži na mestu, ali zatvaramo oči *pred moćnim Zakonom koji nas privlači stvarima koje želimo ili kojih se plašimo, koji stvara ili remeti naše živote.* „Kada spoznamo da je misao snaga - manifestacija energije - koja poseduje moć privlačenja nalik magnetu, počecemo da shvatamo zašto i kako su nam se do sada mnoge stvari činile tajanstvenim.“

VILIJAM VOKER ETKINSON (1862-1932)

Vibracija misli



Tajna

DAN 176.

Spoznajte sebe! Motrite na način na koji ispoljavate male stvari u životu i razmislite o tome kako ste se osećali sa tim stvarima. Mislite o tome kako su došle s lakoćom. Shvatićete da ste o maloj stvari mislili samo jednom i više niste pomišljali na nju, a ona se zatim ponovo javila.

Ono što se desilo je da niste pomislili ili izgovorili ništa što bi bilo u suprotnosti sa onim što ste želeli, tako da je Zakon privlačnosti mogao da obavi posao.



Secret

Tajna

DAN 177.

Da biste shvatili snagu i čaroliju zahvalnosti, morate i sami iskusiti zahvalnost. Pa zašto onda ne početi odlukom da ćete pronaći stotinu stvari dnevno na kojima ćete biti zahvalni?

Ako svakog dana vežbate zahvalnost, neće proći mnogo vremena i zahvalnost će postati vaše prirodno stanje, a kada se to desi, otključaćete jednu od najvećih tajni života.



Secret

Tajna

DAN 178.

Šta je najsnažnije što možete dati procesu stvaranja onoga što želite? Tražite za druge ono što tražite za sebe. Lak način za to je da tražite za SVE ljude, što, naravno, uključuje i vas. Tražite dobar život za sve; mir za sve, obilje za sve, zdravlje za sve, ljubav za sve i sreću za sve ljude.

Kada tražite za druge, to vam se vraća, tako se zakon brine za SVE.



Secret Tajna

DAN 179.

Zakon privlačnosti ne može izmeniti ništa u vašem životu što mrzite, jer mržnja sprečava promenu. Kako nam zakon daje upravo ono što tražimo, kada mrzite nešto, zakon mora da nastavi da vam daje još onoga što mrzite. Nećete moći da pobegnute od toga. Ljubav je jedini način.

Ako se potpuno usredsredite na stvari koje volite, onda ste na pravom putu da imate lep život.



Secret

Tajna

DAN 180.

Kritika može da bude veoma suptilna u načinu na koji se uvlači u naše misli. Evo nekoliko primera kritike koji će vam pomoći da postanete svesni te suptilnosti, tako da je možete eliminisati iz svojih misli.

Vreme je danas grozno. — Saobraćaj je užasan. — Usluga je zaista loša. — O, ne, pogledaj tu boru. — On/a uvek kasni. — Koliko dugo moramo čekati to što smo naručili? — Taj motorista je ludak. Ovde je tako vruće. — Baš predugo čekam.

Ovo su suptilne stvari, ali Zakon privlačnosti ih sve sluša. U svakoj situaciji imate priliku da budete zahvalni za nešto. Uvek postoji nešto na čemu treba biti zahvalan.



Secret

Tajna

DAN 181.

Proces ispoljavanja onoga što želite je isti, ma šta to bilo. Taj proces je vrlo detaljno opisan u filmu i knjizi *Tajna*, tako da, ako vam nije sve jasno, treba da iznova pogledate film, ili da iznova pročitate knjigu sve dok ne dopre do vas. Tada ćete prihvatiti principe iz *Tajne* u svoju svest i život i znaćete kako da uradite bilo šta.



Secret Tajna

DAN 182.

„Najpre zadržite mir u sebi, tada ćete moći doneti mir drugima.“

TOMA KEMPIJSKI (1380-1471)

Imitacija Hrista



Secret Tajna

DAN 183.

Zamislite svoje dobra osećanja kao kišnicu, a svoje telo kao rezervoar za kišnicu.

Sve dok budete osećali što je više moguće dobrih osećanja, vaš rezervoar je pun i prepun. Ali ako zaboravite da svesno ubacite dobre misli, nivo vode će se spustiti vrlo nisko, do dna gde su mulj i blato. Negativna osećanja su poput pokazatelja da se nivo rezervoara spustio do blata i mulja i da treba da se ponovo ispunite dobrim osećanjima dok rezervoar ne bude preplavljen. Budite preplavljeni tako da se svakog dana namerno ispunjavate dobrim osećanjima.



Secret

Tajna

DAN 184.

Svaki pozitivan korak koji preduzmete znači transformaciju vašeg bića. Uz stalno korišćenje sopstvene volje i postojano odlučno vežbanje onoga što ste naučili bićete začuđeni brzinom transformacije. Transformacija vašeg bića donosi vam neopisivi mir i radost. Morate to doživeti da biste znali, ali jednom kada to spoznate, nikada se nećete vratiti na staro.



Secret Tajna

DAN 185.

Nikad ne možete reći da Zakon privlačnosti ne funkcioniše, jer on funkcioniše stalno. Ako nemate ono što želite, tada stvarate nemanje onoga što želite. Još uvek stvarate i zakon vam još uvek odgovara.

Ako ovo shvatite, tada možete preusmeriti svoju neverovatnu snagu da biste pridobili ono što želite.



Secret

Tajna

DAN 186.

Plovite kroz život i ne pokušavajte da se oduprete izazovima koji se pojave. Opirući se njima, držite ih uz sebe. Usredsredite svoj um na ono što želite, a potom plutajte iznad izazova ili negativnih misli. Zamislite da ste na nebu i da gledate na malu tačku negativnosti. Kada to učinite, odvojićete se od negativnosti i videćete kao ono što zaista jeste.

- Ovaj mali proces sačuvaće vas od utapanja u negativnoj situaciji.



Secret

Tajna

DAN 187.

Počnite dan osećajući zahvalnost. Budite zahvalni za krevet u kojem ste spavali, za krov nad glavom, tepih na podu pod vašim nogama, tekuću vodu, sapun, tuš, četkicu za zube, za vašu odeću, cipele, frižider koji vam hranu održava hladnom, za automobil koji vozite, svoj posao, prijatelje. Budite zahvalni za prodavnice zbog kojih je tako lako kupovati ono što vam treba, za restorane, komunalne i uslužne delatnosti, za električne aparate koji vam olakšavaju život. Budite zahvalni za novine i knjige koje čitate. Budite zahvalni za stolicu na kojoj sedite, za trotoar po kojem hodate. Budite zahvalni za vreme, sunce, nebo, ptice, drveće, travu, kišu, cveće.

Hvala, hvala, hvala!



The Secret Tajna

DAN 188.

Ne možete propustiti priliku, jer vam Univerzum stalno pruža nove. Ako mislite da ste propustili priliku, nećete se osećati dobro, i sasvim je sigurno da nećete biti na frekvenciji primanja prave prilike. Verujte. Univerzum vam pruža bezbrojne prilike, skrećući vam pažnju na bezbroj načina.

Iskoristićete pravu priliku.



Secret

Tajna

DAN 189.

„Svako može da bude velik... jer svako može da služi.
Ne morate da imate fakultetsku diplomu da biste služili.
Ne treba vam subjekat i predikat da biste služili.
·Jedino vam je potrebno srce puno milosti.
Duša pokretana ljubavlju.“

DR MARTIN LUTER KING JR. (1929-1968)



Secret

Tajna

DAN 190.

Da biste primili nešto dobro, morate se dovesti do frekvencije dobra. Da biste zadržali frekvencije dobrog, mislite dobre misli, govorite dobre reči, činite dobra dela.



The Secret Tajna

DAN 191.

U vama su odgovori na svako pitanje, i zato je važno da otkrijete odgovore za sebe. Morate verovati u sebe i sve što jeste. Knjiga i film *Tajna* pomažu vam da razumete snagu koja je u vama i pomažu vam da postanete svesni te snage tako da je možete iskoristiti.

Postavite pitanje i zatim ostanite vrlo intenzivno svesni, jer će vam odgovor stići svakog trena.



Secret

Tajna

DAN 192.

Sećate li se tri mudra majmuna?

Ne vidi zlo.

Ne slušaj zlo.

Ne govori zlo.

To znači: Ne gledaj negativno, ne slušaj negativno, ne govori negativno.

Ta tri majmuna su sasvim sigurno bili mudri!



Secret Tajna

DAN 193.

Hvala! Hvala! Hvala! Ova reč, kada se spoji sa intenzivnim osećanjem, može da poboljša vaš život i više nego što možete zamisliti. Ali morate natopiti reči osećanjem zahvalnosti u svom srcu.

- Znaete šta osećate kada neko kaže „Hvala“ bez ikakvog osećanja. A znate kakav je osećaj kada neko svim srcem kaže „Hvala“. Reč je ista u oba slučaja, ali kada se doda osećaj zahvalnosti možete odmah osetiti učinak te energije.
- Kada s osećajem kažete „Hvala“, dajete toj reči krila.



Tajna

DAN 194.

Ako tražite ljubav, najveće šanse da nađete apsolutnu sreću sa savršenom osobom (ma ko to bio) imate ako se predate Univerzumu. Dozvolite Univerzumu da donese ljubav u vaš život, i da vas pokrene prema njoj. To znači da treba da oslobodite put i postanete prijemčivi za mogućnosti koje vam nudi Univerzum.

Iz naše male perspektive ne možemo sve videti, ali iz njegove, totalne perspektive, Univerzum zna šta je savršen spoj.



Secret

Tajna

DAN 195.

Stres, brige i napetost proizilaze naprosto iz projektovanja vaših misli u budućnost i zamišljanja nečeg lošeg. To znači fokusiranje na ono što ne želite! Ako uvidite da vaš um projektuje u budućnost negativne sadržaje, intenzivno se usredsredite na SADA. Vraćajte se stalno na sadašnjost.

Iskoristite svu svoju volju i usredsredite svoj um baš na ovaj trenutak, jer u ovom momentu, baš sada, postoji potpuni mir.



Secret

Tajna

DAN 196.

„Usrdnost u rečima stvara poverenje.
Usrdnost u mislima stvara dubinu.
Usrdnost u davanju stvara ljubav.“

LAO CE (oko 400. g. p.n.e.)



Secret

Tajna

DAN 197.

Da li je ova misao u vama?

„Nemam novca da darujem, ali kada ga budem imao, tada ću dati.“ Ako jeste, nikada nećete imati novca. Najbrži način da privučete nešto jeste da to date drugome, pa ako je novac ono što želite da privučete, dajte ga. Možete darovati 10 dolara, ili 5 dolara ili 1 dolar. Svota nije važna, darujte je. Nije važno koliko i nije važno kome, samo darujte!



Secret

Tajna

DAN 198.

Što više budete vežbali zahvalnost, dublje ćete je osećati u srcu, a dubina osećanja je ključ svega. Što dublje i iskrenije osećate, to ćete više sreće doneti sebi na svakom planu.

Pratite šta se dešava u vašem životu kada vežbate zahvalnost u svakoj prilici, svakog dana.



The Secret Tajna

DAN 199.

Kada tražite nešto za sebe, pokušajte da to tražite i za čitav svet.

Dobre stvari za vas - dobre stvari za svet.

Prosperitet za vas - prosperitet za svet.

Zdravlje za vas - zdravlje za čitav svet.

Radost za vas - radost za čitav svet.

Ljubav i sklad za vas - ljubav i sklad za svakoga na ovome svetu.

Mala stvar koja daje neverovatne rezultate.



Secret

Tajna

DAN 200.

Vrlo često, kada se nešto promeni u našem životu, imamo veliki otpor prema toj promeni. Razlog tome je taj što se ljudi, kada vide veliku promenu, često plaše da je to nešto loše. Ali važno je zapamtiti da, kada se nešto veliko menja u našem životu, to znači da dolazi nešto bolje. Nema vakuuma u Univerzumu, i zato, kada se nešto pomeri, nešto drugo mora doći na njegovo mesto. Kada se desi promena, opustite se, verujte u potpunosti, i znajte da je promena DOBRA.

Nešto veličanstveno vam dolazi!



Secret

Tajna

DAN 201.

Ako želite da privučete bolji posao, ili bilo šta drugo, bolje od onoga što trenutno imate, važno je da shvatite na koji način funkcioniše Zakon privlačnosti.

Znate da, ako želite da privučete nešto bolje, morate u vašoj glavi da zamislite kako to 'nešto bolje' izgleda, i zatim da živite u toj slici kao da je to ovde i sada. Ali, takođe treba da znate da ako se žalite na svoj sadašnji posao, na primer, i nastavite da se usredsređujete na negativno, nikada nećete sebi privući bolji posao. Morate da tražite ono za šta ste zahvalni na ovom sadašnjem poslu. Svaka pojedinost na kojoj ste zahvalni pomaže vam u privlačenju boljeg posla. To je istinsko funkcionisanje Zakona!



Secret

Tajna

DAN 202.

Posmatrajte automobil neke osobe i naučićete nešto o njegovom vlasniku. Sjajni, čisti automobili su dokaz da ih njihovi vlasnici cene. Automobili koji su veoma prljavi i neuredni nisu cenjeni. Jedna osoba privlači još bolje automobile. Druga privlači manje vredne automobile.

Poštovanje *za stvari koje posedujete* inteligentno koristi Zakon privlačenja.



Secret Tajna

DAN 203.

„Odlučite da tokom najtamnijih noći nedaća ostanete jednako snažni, odlučni, puni entuzijazma kao što ste tokom najvedrijih dana blagostanja. Nemojte biti razočarani kada se čini da sve oko vas razočarava. Gledajte i dalje u blistavu budućnost, bez obzira na okolnosti, uslove ili događaje. Ne gubite nadu kada stvari krenu lošim tokom. Ostanite mirni i dalje u svojoj odluci da učinite da sve krene pravim tokom... Čovek koji nikada ne klone kada je sve protiv njega postajace sve jači i jači do trenutka kada će sve oko njega da priđe sa oduševljenjem. Konačno će imati svu snagu koju poželi ili mu je potrebna. Budite uvek jaki i stalno ćete jačati.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Vaše moći i kako ih koristiti



Secret Tajna

DAN 204.

Zakon privlačnosti je ogromna mašina za fotokopiranje; fotokopira ono što imamo u svom umu i šalje nam to nazad kao okolnosti i događaje u našim životima. Ovo je sjajno, jer dobijamo jasnu povratnu informaciju o tome kakav nam je život. Na primer, ako nemate dovoljno novca u životu, znate da morate da stvorite obilje u svome umu i mašti tako da Zakon to može fotokopirati i poslati vam nazad.



Secret Tajna

DAN 205.

Bez obzira da li su vaše misli o nečemu stvarnom ili o nečemu što to nije, bez obzira da li su vaše misli o vašem sadašnjem životu ili onome kakav želite da bude, Zakon privlačnosti odgovara na te misli. Drugim rečima, Zakon privlačnosti ne zna da li vi nešto zamišljate ili je to stvarno.

Da li sada shvatate snagu sopstvene imaginacije?



The Secret Tajna

DAN 206.

Evo četiri fundamentalne stvari koje treba da uradite da biste privukli novac koristeći Zakon privlačnosti.

1. Mislite svakog dana više o obilju nego o nedostatku novca.
2. Budite sretni sada, bez novca.
3. Budite istinski zahvalni za sve što sada imate.
4. Drugima dajte najbolje od sebe.

Četiri laka koraka. Možete ih načiniti ako to dovoljno želite.



The Secret Tajna

DAN 207.

Zakon privlačnosti nikada nikoga nije izneverio, pa neće izneveriti ni vas. Zakon ne greši. Kada se stvari čine željene, uvek je to zato što osoba nije pravilno koristila Zakon.

Zakon je nepogrešiv, zato, kada postupate u savršenom skladu sa Zakonom, dobićete rezultate.



The Secret Tajna

DAN 208.

Ponekad, kada nemamo hrabrosti za promene, ono što se menja oko nas upućuje nas na novi put.

Ne možete zaustaviti svoj razvoj - evolucija to traži.



Secret Tajna

DAN 209.

Ne postoji ništa što ne možete uraditi, i ako pristupite svemu u životu na pravi način, uradićete sve što želite. Prvo proživite svoj san iznutra, u potpunosti, sasvim, i tada će se to manifestovati u vašem životu. Kada ste se tako potpuno podesili iznutra, poput magneta ćete privlačiti sve ono što vam je potrebno da bi vaš san postao stvarnost.

- To je zakon. Svako stvaranje u vašem životu počinje iznutra.



Secret Tajna

DAN 210.

„Stremite da budete prvi: prvi da pozdravite, prvi da se osmehnete,
prvi da pohvalite i prvi da zaboravite.“

ANONIMAN



Secret Tajna

DAN 211.

Velika snaga je u vašim rečima, jer to su misli kojima ste dali dodatnu energiju. Pazite šta govorite. Kontrolišite svoje reči. Spektakularan je trenutak kada uspete zaustaviti svoje neželjene reči, jer to znači da postajete svesniji. Da!



The Secret Tajna

DAN 212.

Beskonačni Univerzum je poput našeg Sunca. U samoj prirodi Sunca je da daje svetlost i život. Sunce ne bi moglo postojati niti biti Sunce da ne daje svetlost i život. Možete li da zamislite Sunce kako se, izlazeći, jednog jutra probudi i pomisli: „Dosta mi je davanja svetla i života!“ Onog trenutka kada bi Sunce prestalo davati život, prestalo bi postojati. Beskonačni Univerzum je poput Sunca. Sama bit i priroda beskonačnog Univerzuma je davanje, inače ne bi mogao postojati.

Kada smo u skladu sa Zakonima Univerzuma, osećamo radost njegovog stalnog davanja.



The Secret Tajna

DAN 213.

Važno je zapamtiti da svake sekunde vibrirate određenom frekvencijom. Da biste izmijenili spoljne okolnosti i doveli svoj život na viši nivo, morate promeniti frekvenciju unutar sebe. Misli dobrote, reči dobrote, dela dobrote podižu vašu frekvenciju.

Što je vaša frekvencija viša, više ćete dobra sebi privući.



The Secret Tajna

DAN 214.

Kada niste u skladu sa Zakonom, osećate pomanjkanje u svom životu, ali to je samo osećaj koji stvarate. Univerzum neprekidno daje, a vi morate da naučite kako da podesite sebe i dovedete se u sklad sa Univerzumom. A savršena melodija je upravo ova: dobre misli, dobre reči, dobra dela.



The Secret Tajna

DAN 215.

Univerzum vas u potpunosti i bez ostatka voli.

Bez obzira koliko grešaka činili, bez obzira dokle ste stigli u svom životu, bez obzira šta vi mislili o sebi, Univerzum vas voli zauvek.



Secret

Tajna

DAN 216.

Šta je to što zaista želite? Koji je rezultat koji želite? Vaš posao je da se držite rezultata koji želite, i da ga osećate kao da je tu već sada. Eto šta je vaš posao. KAKO, način na koji će se to desiti, posao je Univerzuma. Mnogo ljudi se spotakne na ovom koraku, pokušavajući da razreši taj način, to kako.

Evo jednostavnog primera. Neko želi da se upiše na skupi fakultet i želi da razreši način na koji će doći do novca za fakultet. Ali željeni *rezultat* je biti na fakultetu. Osoba mora da se usredsredi na fakultet - to je njen posao.

Usredsredite se na rezultat i dozvolite Univerzumu da iskoristi svoje bezbrojne načine i učini da se to desi.



Tajna

DAN 217.

„Poput kamena bačenog u reku, misao stvara mrežkanje talasa koji se šire velikim okeanom misli. Ali, postoji razlika: talasi na vodi se kreću samo na površini u svim pravcima, dok se talasi misli kreću u svim smerovima od zajedničkog središta, kao što to čine sunčevi zraci.“

VILIJAM VOKER ETKINSON (1862-1932)

Vibracija misli



Secret

Tajna

DAN 218.

Možete da budete inspiracija nekome ko proživljava teškoće, ali ne spuštajući se do njegove tuge, već uzdižući ga svetlom vaše radosti.

Uvek ćete znati da li ste svetlo inspiracije po tome kako se osećate. Ako možete da sačuvate svoja dobra osećanja, svetlo vaše radosti jasno sija. U trenutku kada počnete da se osećate tromo ili loše znaćete da negativnost problema utiče na vas i morate da uzmaknete da biste povratili osećanje dobrog.

Nikome ništa ne možete darovati ako radost u vama ne zrači iz vas.



The Secret Tajna

DAN 219.

Ma kakva da je vaša finansijska situacija, ona je upravo onakva kakvom ste je ostvarili svojim mislima. Ako nije onakva kakvom je želite, stvorili ste je nesvesno, ali ste je stvorili. Kada budete mogli to da uvidite, shvatićete kako ste moćni u stvaranju. A sada, sve što je potrebno jeste da stvorite ono što želite, svesno!



The Secret Tajna

DAN 220.

Kada zatvorite oči i vizualizujete da imate novac i kada zamislite šta biste sve uradili s tim novcem, vi stvarate novu stvarnost. Vaša podsvest i Zakon privlačnosti ne znaju da li vi nešto zamišljate ili je to stvarno. Stoga, kada zamišljate, Zakon privlačnosti prima te misli i slike kao da ih zaista proživljavate, i mora da vam vrati te vizije.

Kada dosegnete tačku gde ono što zamišljate osećate kao stvarno, znaćete da je to dospelo do vaše podsvesti, i Zakon privlačnosti vam to mora isporučiti.



Secret Tajna

DAN 221.

Kada plaćate račune, iskoristite svoju maštu i izmislite bilo kakvu igru. Zamislite da su računi čekovi, ili zamislite da poklanjate novac kada plaćate račune. Dodajte nule novcu na svom bankovnom računu, ili zamislite ček Banke Univerzuma sa internet stranice Tajna na ogledalu u kupatilu, na frižideru, u dnu televizijskog ekrana, na rerni, na staklu automobila, na stolu, na kompjuteru.

Igrajte se, zamišljajte, igrajte igre koje će u vašu podsvest uneti osećanje obilja.



Secret

Tajna

DAN 222.

Najbrži način za primanje jeste davanje, jer davanje započinje recipročnu radnju primanja. Svi primamo onoliko koliko dajemo. Dajte sve od sebe ma gde bili. Poklonite osmeh. Zahvalite se. Budite ljubazni. Volite.

Vaše davanje bi trebalo da bude davanje bez očekivanja naknade
- davanje zbog čiste radosti davanja.



The Secret Tajna

DAN 223.

Svaka religija na planeti govori nam da VERUJEMO.

Vera je kada ne znate kako, ali ste potpuno uvereni da će se vaši snovi ostvariti istog trenutka, i sve što treba da uradite je da se opustite i dozvolite Univerzumu da poput magneta privuče vaše snove vama i vas vašim snovima.



Secret Tajna

DAN 224.

„Ono što jesmo rezultat je onoga što mislimo...
Ako čovek govori ili deluje iz zle misli, bol će ga slediti...
Ako čovek govori ili deluje čistom misli, sreća ga prati, poput
sene koja ga nikada ne napušta.“

BUDA (oko 563-oko 483 p.n.e.)

Blizanački stihovi



Secret

Tajna

DAN 225.

Sve što želite već postoji u duhovnom svetu, stoga ono što želite takođe postoji, i, zapravo, uvek je postojalo, jer vreme ne postoji u duhovnom svetu. Ovo može da bude teško za razumevanje našim ograničenim fizičkim umovima. Ali ono što je važno je da ako ono što želite već postoji, onda ćete razumeti da vam se to i daje istog trenutka kada zatražite. A sve što treba da uradite da biste to što želite doveli iz duhovnog sveta u materijalni jeste da emitujete istu onu vibraciju kao što je ima i ono što želite. Ne morate da stvarate ono što želite, to već postoji.

BUDITE vibracija onoga što želite, i sami ćete to dovesti u materijalni svet.



The Secret Tajna

DAN 226.

Kada kritikujete ili krivite nekog ili nešto, zapazite kako se osećate. Ta loša osećanja vam jasno govore da privlačite negativnost. Primetite nepogrešivo vođstvo koje vam Univerzum prenosi putem vaših osećanja.

Osećati bilo šta manje od dobrog jednostavno nije vredno.



The Secret Tajna

DAN 227.

Evo spiska koji treba da napravite kako biste znali da li su vaši kanali za primanje otvoreni:

Da li dobro prihvatate pohvale? Da li lako primate neočekivane darove? Da li prihvatate da vam prijatelj plati ručak?

Ovo su male stvari, ali one će vam pomoći da znate da li ste otvoreni za primanje. Zapamtite, Univerzum se kreće kroz sve osobe i sve okolnosti da bi vam dao.



The Secret Tajna

DAN 228.

Vaše misli i osećanja su povod, a ono što se iskazuje je *posledica*, tako da ako internalizujete ono što želite vi ste uradili sve što treba da uradite. Kako je unutra, tako je i spolja. Onako kako je unutar vas, tako je i oko vas.

Zapamtite, ono što je u vama je povod, a spoljnji svet je *posledica*.



Secret

Tajna

DAN 229.

Ako za neki čin u vašem životu osećate da je u suprotnosti sa onim što želite, iskoristite svoju maštu dok to radite. Možete da koristite svakodnevne radnje i to će vam *pomoći* da stvorite ono što želite. Na primer, kada vozite svoj stari automobil, možete da zamišljate da u stvari vozite novi automobil koji želite. Kada posegnete za novčanikom, zamislite da je prepun novčanica. Možete da pretvorite bilo šta što radite igrom koja je u skladu sa onim što želite.

• Zapamtite da Zakon privlačnosti ne zna da li je nešto stvarno ili zamišljeno.



Secret

Tajna

DAN 230.

Kada sam radila na filmu *Tajna*, u isto vreme sam učila o Zakonu, i neko vreme sam grešila tražeći pomoć spoljnog sveta. Stvarala sam film koji košta milione dolara, a kada sam počinjala, imala sam veliki dug. Bez obzira kuda išla ili tražila pomoć, nije je bilo. Dan za danom - tresak vrata u lice. Pomoć sam tražila na pogrešnom mestu, jer je sva moć Univerzuma bila u meni.

Kad sam se promenila i povezala sa snagom koja je u meni i usredsredila se samo na to, dozvolila sam Univerzumu da pronađe savršen način. Uradila sam svoj posao i držala se rezultata svim srcem, umom i telom, i put se ukazao.



The Secret Tajna

DAN 231.

„Najveće otkriće moje generacije jeste u tome da ljudsko biće može izmeniti svoj život menjanjem stavova svog uma.“

VILIJAM DŽEJMS (1842-1910)



Secret

Tajna

DAN 232.

Kada pronađete sopstvenu svrhu, srce vam je obasjano strašću.
Vaše znanje je potpuno, bez ikakve sumnje.



The Secret Tajna

DAN 233.

Nema ograničenja koliko visoko možete da podignete svoju frekvenciju, jer nema granica dobrim mislima koje mislite, dobrim rečima koje govorite, dobrim delima koje činite.

Osim što ćete, podižući vlastitu frekvenciju, transformisati svoj život, poboljšaćete i živote drugih. Pozitivna frekvencija vaše energije deluje poput talasa koji nastaju kada kamen bacite u vodu, dotičući planetu i svako živo biće na njoj.

Uspinjete se i svet vodite sa sobom.



Secret

Tajna

DAN 234.

Ni jedna osoba niti snaga spoljnog sveta ne mogu se meriti sa snagom koja je u vama.

Tragajte za snagom u sebi, jer ona zna savršen put za vas.



Secret

Tajna

DAN 235.

Ne možete da privučete ono što želite ako ste pod stresom. Stres ili bilo koja vrsta napetosti je nešto što morate da odstranite iz svog sistema.

Morate se rešiti stresa – to je jedini način na koji ćete privući ono što želite. Emocija stresa jasno govori da NEMATE ono što želite. Stres ili napetost je odsustvo vere, zato, da biste se rešili toga, sve što treba da uradite je da ojačate svoju veru!



Secret

Tajna

DAN 236.

Vera je verovanje u dobro.

Strah je verovanje u loše.



The Secret Tajna

DAN 237.

Ono što želite da privučete u svoj život, morate da DATE.
Da li želite ljubav? Dajte je. Da li želite poštovanje? Dajte ga.
Da li želite razumevanje? Dajte ga. Da li želite radost i sreću?
Dajte ih drugima.

Svakog dana možete da date mnogo ljubavi, poštovanja,
razumevanja i sreće mnogim ljudima!



Secret

Tajna

DAN 238.

„Kada ste odlučili šta želite da uradite, recite sebi svakog dana po hiljadu puta da ćete to uraditi. Najbolji put će se uskoro otvoriti. Imaćete mogućnost koju priželjkujete.“

KRISTIJAN D. LARSON (1874-1954)

Vaše moći i kako ih koristiti



The Secret Tajna

DAN 239.

Nikada ne dopustite da prođe jedan dan bez traganja za dobrim, bez osećanja dobrote u vama, bez pohvale, poštovanja, sreće i osećanja zahvalnosti.

Neka to postane vaše životno posvećenje, i bićete zaprepašćeni onim što se dešava u vašem životu.



Secret Tajna

DAN 240.

Kada se velika promena desi u vašem životu, to vas tera da promenite pravac. Ponekad taj novi put neće biti lak, ali možete biti apsolutno sigurni da nešto veličanstveno stoji na vašem putu. Možete biti apsolutno sigurni da je na novom putu nešto što inače ne biste iskusili.

Kada pogledamo unazad na neki negativan događaj iz prošlosti, često vidimo kako je to, u stvari, izmenilo naš život. Vidimo kako nas je taj događaj usmerio prema životu koji ne bismo menjali ni za šta.



Secret

Tajna

DAN 241.

Drevni Vavilonci su praktikovali bitan zakon koji je bio razlog njihovog prosperiteta. Koristili su zakon desetine, koji je uključivao davanje jedne desetine sveg novca ili bogatstva koje poseduju. Zakon desetine kaže da morate dati da biste primili, a Vavilonci su znali da je sprovođenje ovog zakona otvorilo put obilju.

Ako mislite: „Daću kada budem imao/la dovoljno novca“, tada zakon desetine kaže da nikada nećete imati dovoljno novca, jer prvo morate da date. Mnogi od najbogatijih ljudi na planeti desetinom su došli do svoga bogatstva, i nikada nisu prestali sa davanjem desetine!



Secret

Tajna

DAN 242.

Kada se pogledate i osetite nezadovoljstvo bilo kojim delom sebe, nastavice da privlačite osećanje nezadovoljstva, jer vam Zakon poput ogledala nazad šalje ono što imate u sebi.

Neka vas zaprepasti sopstvena veličanstvenost!



The Secret Tajna

DAN 243.

Bez obzira na izgled, možemo život načiniti najboljim što može da bude. Setite se priče o Morisu Gudmanu iz filma *Tajna*. Moris je ležao u bolnici potpuno paralizovan i mogao je samo da trepće kopcima. Ali je znao da još uvek može da koristi svoj um za vizuelizaciju, i, uprkos svemu. Moris je prohodao.

Vizualizujte svoj život kao veličanstven.

- Vizualizujte sebe u potpunoj radosti, i držite se te vizije bez obzira na sve!



Secret Tajna

DAN 244.

Vi ste magnet. Privlačite ono što osećate u sebi, pa onda budite magnet za radost, i stalno radite na tome svom snagom. Radost je osećanje u vama, a vi možete da učinite da se tako osećate bez obzira na to šta se dešava u spoljnom svetu.

Znajte da živeti u skladu sa Zakonom znači biti u radosti, tako da život ispunjen radošću može da vam se ostvari.



Secret

Tajna

DAN 245.

„Većina ljudi je srećna kada umom odluči da to bude.“

ABRAHAM LINKOLN (1809-1865)



The Secret Tajna

DAN 246.

Ljudi provode život jurcajući za svime i svačime u materijalnom svetu, a ne uspeju da otkriju najveće blago od svih, ono koje se nalazi u njima samima. Zatvorite oči za spoljni svet. Usmerite svoje misli i reči prema svojoj unutrašnjosti. Gospodar u vama je ključ za sva blaga ovog sveta.



Secret

Tajna

DAN 247.

Vi ste gospodar u sebi, i vođeni ste svakog trenutka svog života.
Mislite za sebe, izaberite za sebe.



The Secret Tajna

DAN 248.

Vaše telo je poput filmskog projektora, a film koji se prikazuje su vaše misli i osećanja. Sve što vidite na ekranu svog života je ono što je projektovano u vama i ono što vi stavite u taj film.

Izborom viših misli i osećanja možete u bilo koje doba da izmenite ono što vidite na ekranu. Imate potpunu kontrolu nad onim što se dešava u vašem filmu!



The Secret Tajna

DAN 249.

Kako se odvija film vašeg života? Da li je potrebno da napravite izmene scenarija u vezi sa novcem, zdravljem, odnosima?

Izmene u montaži koje biste želeli da napravite?

Danas je dan da napravite izmene u filmu koje želite, jer će se današnje izmene prikazivati sutra.

Vi stvarate film svog života – u vašim je rukama, svakog dana.



The Secret Tajna

DAN 250.

Iako je mnogo toga što može da se nauči i proučava, Istina Života je u svemu oko vas, ako imate oči da vidite. Jedino nas naše neznanje i fiksirana uverenja mogu učiniti slepima prema Istini.

Nastavite da postavljate pitanja o sebi, nastavite da učite, nastavite da se rešavate fiksiranih uverenja, i Istina će vam se pokazati u vama samima.



The Secret

Tajna

DAN 251.

Morate da govorite kao da imate ono što želite.

Ovo je veoma važno. Zakon odgovara precizno na vaše misli i reči, i ako vidite nešto kao moguće dešavanje u budućnosti, vi zapravo sprečavate da se to desi sada.

Morate osećati da to imate već sada.



Secret

Tajna

DAN 252.

„Kada vas inspiriše neki sjajan cilj, neki izuzetan projekt, sve vaše misli prekidaju svoje veze, vaš um prevazilazi ograničenja, vaša svest se širi u svim pravcima, i nalazite se u novom, sjajnom, predivnom svetu. Latentne snage, veštine i talenti oživljavaju, a vi otkrivате da ste mnogo više osoba nego što ste ikad sanjali da ćete biti.“

PATANDALI JOGA (oko 200.g. p.n.e.)

Sutre



The Secret Tajna

DAN 253.

Dok vežbate Zakon privlačnosti, vibracije vaših misli i osećanja se penju. Nema ograničenja koliko visoko mogu da idu, i dok budu vibrirali sve više i više, vaš život će postajati bolji i bolji. Ali ovo je proces koji ide korak po korak, i jedini način da idete prema gore je da se krećete korak po korak.

Zato, osećajte se dobro svakog dana, mislite koliko god dobrih misli možete svakog dana, i stići ćete tamo!



Secret

Tajna

DAN 254.

Način da steknete kompletnu kontrolu nad Zakonom je da imate potpunu kontrolu nad sobom. Kontrolišite svoje misli i emocije i postaćete majstor Zakona privlačnosti jer ste postali majstor samoga sebe.



The Secret Tajna

DAN 255.

Ni jedno biće ne želi namerno da privuče ono što ne želi, ali nažalost, kroz istoriju ljudskog roda, mnoga ljudska bića iskusila su bol, tugu, gubitak jer nisu bili svesni onog jednog Zakona koji utiče na njihove živote više od bilo kog drugog.

Tok istorije se sad promenio, jer imate znanje o Zakonu privlačnosti i možete da stvorite život koji zaslužujete.
Vi menjate istoriju!



Secret

Tajna

DAN 256.

Vaš posao ste vi i samo vi. Kada delujete u skladu sa Zakonom, niko ne može da stane na put između vas i Univerzuma. Ali, ako mislite da druga osoba može da stane na put onoga što želite, onda ste se prebacili na negativno. Usredsredite se na stvaranje onoga što želite.

Vi ste središte božanskog delovanja u vašem životu, a vaš partner je Univerzum. Niko ne može da stane na put vašeg stvaranja.



The Secret Tajna

DAN 257.

Kada ne možete da odlučite kojim putem da krenete, koju stazu da sledite, zapamtite da postoji neko ko zna i ko će vas voditi kod svake odluke ili prekretnice u životu. Sve što treba da uradite je da zatražite, da verujete da ćete biti upućeni onome što želite, a zatim budite na oprezu kako biste dobili odgovor. Vrhovna moć Univerzuma je sa vama na svakom vašem koraku, a sve što treba da uradite je da se oslonite na njegovu moć i zatražite.



Secret

Tajna

DAN 258.

Onda kada ne budete osećali potrebu za novcem, novac će doći.
Osećaj potrebe za novcem proizlazi iz misli da nemate dovoljno
i tako stalno stvarate nedostatak novca.

Uvek stvarate, a kada se radi o novcu, vi stvarate ili nedostatak
ili obilje novca.



Secret

Tajna

DAN 259.

„Našu sudbinu nije zacrtala neka vanjska moć, mi je sami stvaramo. Ono što mislimo ili radimo u sadašnjosti, određuje ono što će nam se desiti u budućnosti.

Ne postoji ništa u vašem životu što ne možete modifikovati, promeniti ili poboljšati kada naučite da regulišete svoju misao.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Vaše moći i kako ih koristiti



The Secret Tajna

DAN 260.

Što jače pokušavate da se držite nečega za šta ste plašite da ćete izgubiti, to ga više gurate od sebe. Ove misli su ispunjene strahom, i ako tako nastavite, desiće vam se ono čega se najviše plašite.

Ne plašite se ničeg - mislite o onome što želite.

To je mnogo bolji osećaj!



The Secret Tajna

DAN 261.

Istina će vas osloboditi. Sva patnja i bol ovog sveta proizilaze iz toga što ljudi ne poznaju postojeane kosmičke zakone Univerzuma. Principi Tajne dati su svakoj osobi kako bi sami dokazali postojanje kosmičkih zakona. Dokažite to sami, i istina će vas osloboditi.



The Secret Tajna

DAN 262.

Uverenja se stvaraju stalnim promišljanjem misli - sve dok ne postanu uverenja. Uverenja su konstantna frekvencija koju odašiljete, a vaša uverenja su najjače oruđe za stvaranje našeg života putem Zakona privlačnosti. Zakon privlačnosti odgovara na ono u šta *verujete!*

To je razlog zašto, ako želite da stvorite nešto, morate da to tražite i *verujete*, a potom ćete to i primiti.



The Secret Tajna

DAN 263.

Vaša prava priroda je ljubav, a dokaz za to je *neograničena* zaliha ljubavi u vama. Ni jedno ljudsko biće nema manju količinu, niti bilo ko ima graničnik ljubavi koji može pronaći u sebi.

Svemoćna snaga ljubavi pokreće Zakon privlačnosti - to je najjača magnetska snaga Univerzuma.



Secret Tajna

DAN 264.

Ako se osoba usredsredi na bolest, tada nehotice privlači još bolesti. S druge strane, ako se osoba usredsredi više na zdravlje nego na bolest, tada Zakon privlačnosti mora da se tome povinuje i uzvрати zdravljem. Principi Zakona privlačnosti su moćno oruđe za prikupljanje isceliteljske moći u nama, i mogu da se koriste kao pomoćno sredstvo u potpunom skladu sa svim sjajnim medicinskim tretmanima koji su danas dostupni.

Zapamtite da ništa ne može da bude izlečeno ako nema isceliteljske moći u nama.



The Secret

Tajna

DAN 265.

Ako tražite nešto, ali duboko u sebi ne verujete da se to može odmah ispoljiti jer je veoma veliko, onda ste vi ta/j koji uvodi vreme u svoje stvaranje. Vi stvarate vreme koje će biti potrebno da se to ostvari, a to je zasnovano na vašoj percepciji veličine onoga što ste tražili. Ali u Univerzumu ne postoji ni veličina ni vreme. Sve postoji *sada* u umu Univerzuma!



Tajna

DAN 266.

„Snažna misao, ili misao koja dugo zaokuplja, načiniće nas središtem privlačenja za odgovarajuće misaone talase drugih. Sličnosti se privlače u svetu misli - kako sejete, tako ćete i žnjeti...

Muškarac ili žena puni Ljubavi vide Ljubav posvuda i privlače ljubav drugih. Čovek s Mržnjom u srcu dobija svu Mržnju koju može podneti. Čovek koji misli na Borbu privući će Borbu. I tako to ide, svako dobija ono što priziva bežičnom telegrafijom Uma.“

VILIJAM VOKER ETKINSON (1862-1932)

Vibracija misli



The Secret Tajna

DAN 267.

Marljivi ste kada se radi o punjenju vašeg automobila gorivom.
Da li ste isto tako marljivi kada se radi o ispunjavanju samog
sebe dobrim mislima i dobrim osećanjima?

Putem kojim želite da idete možete krenuti samo ako imate
pravo gorivo, u dovoljnoj količini.



The Secret Tajna

DAN 268.

Svakog dana primate hiljade poruka od Univerzuma.

Naučite da postanete svesni ove komunikacije sa Univerzumom, koji vam govori i vodi vas u svakom trenutku. Nema neočekivanih dešavanja ni slučajnosti. Svaki znak koji primetite, svaka reč koju čujete izgovorenu, svaka boja, svaki miris, svaki zvuk, svaki događaj i situacija jesu Univerzum koji vam govori, a vi ste jedini koji znate koliko se to odnosi na vas i šta ta komunikacija govori.

Upotrebite oči za gledanje! Upotrebite uši za slušanje! Iskoristite sva svoja čula, jer putem svih čula primate svu komunikaciju.



Secret

Tajna

DAN 269.

Zapamtite da se treba zapamtiti znači, u stvari, zapamtiti da se treba biti budan. Zapamtite da treba da budete budni u ovom trenutku, sada. Biti budan znači videti sve oko sebe, slušati sve oko sebe, osećati sve oko sebe, i biti potpuno usredsređen na ono što radite u ovom trenutku.

Većina ljudi privuče ono što ne želi jer nisu svesni da slušaju misli u svojim glavama o prošlosti i budućnosti. Čak nisu ni svesni da su hipnotisani tim mislima, i zato svoj život žive nesvesno.

Kada zapamtite da treba da budete budni, odmah i bivate svesni.

Samo treba zapamtiti da se zapamti!



Secret

Tajna

DAN 270.

Zelja za nečim je u skladu sa zakonom.

Privlačite ono što želite. Potreba za nečim je zloupotreba zakona.

Ne možete privući ono što vam treba ako osećate da vam je to hitno ili očajnički potrebno, jer ta emocija sadrži strah. Ta vrsta „potrebnog“ se drži na odstojanju.

Priželjkujte sve. Ništa vam nije potrebno.



Da biste stvarali:

DAN 271.

Korak 1 - TRAŽITE. To znači da treba da vam bude veoma, veoma jasno šta je to što želite, a to postićete dubokim promišljanjem.

Zapamtite da u trenutku kada tražite ono što želite, to već postoji u duhovnom svetu. Traženje je aktivan korak stvaranja.

Korak 2 - VERUJTE. To znači da u sebi morate znati da je ono što ste tražili istog trenutka vaše. Vaša vera obezbeđuje sredstvo koje vašu želju preoblikuje iz duhovnog u materijalni svet. Verovanje je pasivni korak stvaranja.

Korak 3 - PRIMITE. Ako verujete da ste već primili, onda ćete i primiti. Primanje je treći korak stvaranja i rezultat vašeg spajanja aktivnog i pasivnog, što oblikuje savršenu kreaciju.

Stvaranje je poput akumulatora. Pozitivno je aktivno. Negativno je pasivno. Povežite to dvoje na savršen način i imaćete moć.



The Secret Tajna

DAN 272.

Sreća je stanje bića, i dolazi iznutra.

Prema Zakonu privlačnosti, morate postati iznutra ono što želite da postanete spolja.

Ili ćete izabrati da budete srećni sada, ili ćete smišljati izgovore zašto niste izabrali da budete srećni. Ali za zakon nema izgovora!



Secret

Tajna

DAN 273.

„Ne možemo primati mudrost; moramo je otkriti sami nakon puta koji niko drugi umesto nas ne može preduzeti niti nas može poštediti njega.“

MARSEL PRUŠT (1871-1922)

U traganju za izgubljenim vremenom



Secret

Tajna

DAN 274.

Mi ne možemo da vidimo sve u našoj budućnosti, ali vrhovna moć Univerzuma može da vidi svaku mogućnost. Kada govorimo o međuljudskim odnosima, možete biti uvereni da je neko prava osoba za vas, mada u stvarnosti to ne mora da bude. Možda tražite skladnu, srećnu vezu punu ljubavi sa određenom osobom, ali ako Univerzum vidi da ne možete biti srećni sa tom osobom, Univerzum vam je neće pružiti.

- Tražite skladnu, srećnu, ljubavljvu ispunjenu vezu, a zatim dozvolite Univerzumu da vam isporuči savršenog partnera - ma ko to bio.



The Secret Tajna

DAN 275.

Najbrži način da postanete Gospodar svojih misli i emocija je putem situacija punih izazova. Ako se vaš život odvija u priličnoj meri bez uzbuđenja, ne postoje iste mogućnosti koje bi vam omogućile da ojačate svoju moć i postanete Gospodar svojih misli i emocija.

Vidite, čak su i izazovi samo prerusene sjajne mogućnosti.



Secret Tajna

DAN 276.

Kada više ne budete rob vlastith emocija i misli - kada one više ne nalaze put do vas bez vaše saglasnosti - postajete gospodar vlastitog bića, i čitav vaš život u spoljnom svetu će biti transformisan.
Postaćete Gospodar zakona, Gospodar sebe i sopstvenog života.



The Secret Tajna

DAN 277.

Da biste iskoristili snagu blagostanja koristeći vizualizaciju, zamislite da sa svakim udisajem udišete čistu, belu energiju koja svetli. Zamislite da vam se telo ispunjava ovom divnom, čistom energijom koja zrači svetlošću i posmatrajte kako ta energija osvetljava svaku ćeliju vašeg tela sve dok sve unutar i izvan vašeg tela ne bude sjalo i zračilo poput bleštave zvezde.



Secret Tajna

DAN 278.

Mi smo pravi mikrokosmos - ili mini verzija - Univerzuma,
i kada poznajemo sebe, poznajemo celi Univerzum.

„Spoznaj samoga sebe“, rekao je Platon.



The Secret Tajna

DAN 279.

Najlepše od svega je to što svakog dana u svakoj situaciji možemo da vidimo kako napredujemo. Naš svet i naš život nam stalno daju povratnu informaciju o našem energetskom polju, a kada počnemo da stvaramo novo energetsko polje (putem dobrih misli i osećanja), promene koje se počinju dešavati oko nas su spektakularne.

Svaki korak i svaki napor je vredan, jer ne postoji ništa veće od života u skladu sa Univerzumom.



Secret

Tajna

DAN 280.

„Većina ljudi živi bilo fizički, intelektualno ili moralno u vrlo ograničenom krugu svog potencijalnog bića. Koriste veoma mali deo svoje svesti i, uopšte, bogatstva svoje duše, poput čoveka kome je prešlo u naviku da od čitavog organizma koristi i miče samo mali prst na ruci. Velike krize i vanredna stanja pokazuju nam koliko su naši životni resursi veći nego što pretpostavljamo.“

VILIJAM DŽEJMS (1842-1910)



The Secret Tajna

DAN 281.

Razlog zašto je „sada“ mesto gde leži sva vaša snaga nalazi se u tome što je „sada“ jedino vreme kada imamo nove misli i osećanja. Ne možemo misliti trideset sekundi unapred, ili osećati nešto pre dva sata. Jedino možemo da mislimo SADA. Jedino možemo osećati SADA. Ovaj trenutak, upravo sada, mesto je vaše najveće snage.

Ostatak vašeg života čeka na vas!



Secret

Tajna

DAN 282.

Promena u državi počinje jednom osobom. Svaka zemlja odražava unutrašnji mir ili previranje svoga stanovništva, i ako se jedna osoba menja to utiče na ostatak populacije. Jedna osoba ima snagu u sebi da dovede do masivne promene u svojoj zemlji putem ogromne ljubavi i mira u sebi. Ali ne možete dovesti mir i blagostanje u svoju zemlju ukoliko ih niste osvojili u vlastitom životu. Vidite li? Ne možete dati ono što nemate.

- Zadatak svake osobe je da stvori potpuni sklad u svome životu i tada će postati najveći ljudski poklon svojoj zemlji i celom svetu.



Secret

Tajna

DAN 283.

Niko od nas nije predodređen da živi u siromaštvu, jer svako od nas ima sposobnost da promeni sve u ovom životu.

Zakon privlačnosti je zakon stvaranja, i dozvoljava svakoj osobi da stvori život kakav želi. Za svaku osobu postoje jedinstvene okolnosti koje treba prevazići, ali svaka osoba ima mogućnost da postigne sve - i da promeni sve.



The Secret Tajna

DAN 284.

Budućnost se stvara putem naših prošlih misli, reči i dela.

Budućnost je žetva semena koje smo posejali u prošlosti, bilo seme dobro ili loše. Svaka neprekinuta misao, svaka reč koju izgovorimo, svako delo koje učinimo je seme koje ćemo žnjeti u budućnosti.

Da biste stvorili lepu budućnost, mislite što je moguće više dobrih misli, govorite dobre i ljubazne reči, učinite sve da vaša dela pokreće dobrota.

Vaša budućnost zavisi od toga.



The Secret Tajna

DAN 285.

Da biste privukli ono što želite u svoj život, ne treba da radite na tome **KAKO** će se to desiti. Vaše je da tražite to od Univerzuma, da se usredsredite na ishod, zamislite da to imate, verujete da to imate, i da se zahvalite što to imate sada.

Činite to šaljući vibracije svoje želje i dozvolite Univerzumu da uradi svoj posao i isporuči vam ono što želite.



The Secret

Tajna

DAN 286.

Sve dok živite u snazi, ljubavi, radosti sopstvenog bića, uzdižete milione drugih.

Sledite svoj put. Sledite svoju istinu. Sledite svoje srce. Sledite svoje unutrašnje blaženstvo i dozvolite svakoj osobi da sledi svoje, ma šta to bilo. Tražite dobro u svakome i svemu i dopustite svojoj ljubavi i radosti da svakog dana zrače svetom.



Secret

Tajna

DAN 287.

„Zahvalnost nije samo najveća od svih vrlina,
nego je i roditelj svih drugih.“

CICERON (106-43 p.n.e.)



Tajna

DAN 288.

Trenutno stanje naše planete je samo ogledalo ljudskih umova *en masse*. Nesklad koji vidite na našoj planeti je odraz nesklada unutar ljudskih bića. Veza između naše planete i čovečanstva je veza koja ne može biti prekinuta. Ceo svet će se promeniti i naša planeta će se promeniti onoliko koliko se svako ljudsko biće izmeni iznutra.

Jedno ljudsko biće nadahnjuje mnoge druge, ti mnogi nadahnjuju hiljade, hiljade nadahnjuju milione, milioni milijarde, i to je način na koji donosimo sklad na planetu Zemlju.



The Secret

Tajna

DAN 289.

Nije dovoljno da znate principe Tajne - morate da ih
PRIMENJUJETE, neprekidno, svakog dana.

Morate da ŽIVITE ove principe.

Korak po korak i postaćete gospodar svojih misli i osećanja,
gospodar svog života.

Ništa nije važnije od ovoga, jer sav vaš budući život zavisi od vas.



Secret

Tajna

DAN 290.

Zapitajte se da li u jednom danu mislite više pozitivnih ili negativnih misli. Zapitajte se da li u jednom danu izgovarate više reči dobrote, ljubaznosti, zahvalnosti i ljubavi nego negativnih reči. Zapitajte se da li u jednom danu činite više dela zasnovanih na dobroti, poštovanju, ljubaznosti i ljubavi nego onih drugih.

U svakom trenutku vašeg dana pred vama su sva puta. Krenite putem dobrote, tako vam dobrote.



The Secret Tajna

DAN 291.

Ako neko kaže nešto negativno o vama, nemojte reagovati.
Morate da se dovedete do tačke gde možete da ostanete mirni i smireni iznutra bez obzira na negativna dešavanja izvana.

Kada budete mogli da održite mir i radost u sebi uprkos situaciji u spoljnom svetu, postaćete gospodar svega.



The Secret Tajna

DAN 292.

Zar nije sjajno znati da ne možete da kontrolišete svoj svet izvana? Pokušati kontrolisati stvari izvana čini se nemogućim jer bi to zahtevalo mnogo posla, i zapravo je nemoguće prema Zakonu privlačnosti.

Sve što treba da uradite da biste promenili svoj svet jeste da upravljate svojim mislima i osećanjima u vama, iznutra, i tada će se sav vaš svet promeniti.



Secret

Tajna

DAN 293.

Zapamtite, ako kritikujete, niste zahvalni. Ako krivite nekoga, niste zahvalni. Ako se žalite na nešto, niste zahvalni. Ako osećate napetost, niste zahvalni. Ako ste nagli, niste zahvalni. Ako ste loše raspoloženi, niste zahvalni.

Zahvalnost može da preoblikuje vaš život. Da li dozvoljavate malim stvarima da stanu na put vaše transformacije i života koji zaslužujete?



Secret

Tajna

DAN 294.

„Bilo šta da jeste, ili bilo šta da se desi, neka vam bude drago...
Neka vam bude drago, jer ste ovde. Ovde ste u prekrasnom svetu;
a sve što je lepo može se naći na ovom svetu... Neka vam bude
milo, i uvek će vam biti milo. Uvek ćete imati razlog da vam bude
milo. Imaćete sve više onoga što će vas obradovati. Jer, velika je
snaga sunčevog sjaja, posebno ljudskog sunčevog sjaja. Može da
izmeni sve, preobrazi sve, preuredi sve, učini da sve postane lepo
poput njega samog. Neka vam bude drago i vaša sudbina će se
promeniti; novi život će početi i nova budućnost će osvanuti za vas.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874 - 1954)

Neka vam bude drago



Secret

Tajna

DAN 295.

Zahvalnost je jedan od najlakših i najsnažnijih načina da preobrazite svoj život. Ako postanete istinski zahvalni, poput magneta ćete privlačiti sve što vam treba, bilo kuda da idete i bilo šta da radite. U stvari, bez zahvalnosti se nikad ništa neće promeniti. Vaš život će se promeniti do tačke do koje koristite zahvalnost i počinjete da osećate zahvalnost. Ako ste sasvim malo zahvalni, i vaš život će se sasvim malo promeniti. Ako ste mnogo zahvalni, vaš život se veoma menja. Na vama je da odlučite.



Secret Tajna

DAN 296.

Moguće je biti srećan i zadovoljan većinu vremena. Treba samo da se ugledate na decu i da uvidite njihovu prirodnu radost. Možete da kažete da su deca slobodna i da nemaju nikakvih briga, ali i vi ste slobodni! Slobodni ste da izaberete brigu ili radost, a ono što izaberete privući će isto to. Briga privlači brigu. Radost privlači novu radost.



The Secret Tajna

DAN 297.

Najbolji način na koji će roditelji pomoći svojoj deci da budu pozitivna jeste da budu živi primer pozitivnog i vole same sebe. Kada se roditelj usredsredi na to, deca će takođe asorbovati sav taj pozitivizam.

Kako postajemo sve pozitivniji i sve radosniji, svojim snažnim primerom uzdižemo one oko nas.



The Secret Tajna

DAN 298.

Negativne frekvencije ne donose ništa dobro. Smestite se na pozitivne frekvencije gde leže vaša htenja. Da biste to učinili, pogledajte sve u svome životu **NOVIM OČIMA**; zahvalnim očima, pozitivnim očima, očima koje mogu da vide samo dobro.

Prilagodite svoj vid i počnite jasno da gledate.
Život je prelep.



The Secret Tajna

DAN 299.

Zapamtite da svakog dana treba da proveravate kako se osećate. Proverite osećanja u vašem telu i da li je vaše telo opušteno. Ako otkrijete nápetost, odvojite trenutak da se usredsredite na opuštanje i relaksaciju čitavog tela. Vaš cilj je osećaj smirenosti u telu i umu, jer je to frekvencija koja vas usklađuje sa Univerzumom.



Secret

Tajna

DAN 300.

Da li ste svoje namere podesili za današnji dan, ili ćete dozvoliti da današnjica bude vođena jučerašnjom mišlju? Ove reči će vam pomoći da počnete.

Sve Dobro dolazi mi danas.

Sve moje želje biće ispunjene danas.

Čarolija i čuda svuda će me slediti danas.

Neka vam to bude najbolji dan!



The Secret

Tajna

DAN 301.

„Ljudi nisu zarobljenici sudbine,
već zarobljenici sopstvenih umova.“

FRENKLIN D. RUZVELT (1882-1945)



Secret

Tajna

DAN 302.

Kada porodica stvara mentalnu sliku, ploču vizualizacije, važno je da svaki član porodice koji je uključen *želi* da bude uključen. Svakoj osobi mora biti zabavno. Svaka osoba u porodici tada može da izabere šta želi da stavi na tu ploču, bez ograničenja ili restrikcija. Crteže, izrezane slike, reči, sve je sjajno. Oni koji su najviše uzbuđeni automatski će se usredsređivati na ploču svakog dana, i oni će biti ti koji će stvari sa ploče manifestovati u svom životu. Što se više energije daje, brže će doći do ispoljavanja.

Vatreno srce, uzbuđenje i strast imaju ogromnu magnetnu snagu.



Secret

Tajna

DAN 303.

Dovoljno smo inteligentni da zamenimo stari automobil kada više ne služi svojoj svrsi. Predajemo stari automobil, uzimamo u posed noviji model i nastavljamo putovanje svojim novim automobilom.

Veći deo vas je takođe dovoljno inteligentan da zameni vozilo vašeg tela kada više ne služi svojoj svrsi novijim, boljim modelom, i nastavi put u novom vozilu. Ljudska tela i automobili su vozila - a vi ste večiti vozač.

Energija se ne može stvoriti ili uništiti - ona samo menja oblik.



The Secret Tajna

DAN 304.

Razmislite o svim dobrim stvarima u svom životu.

Uvidećete da ste ih vi uveli u svoj život. Vaše misli i osećanja pokrenula su energiju Univerzuma kako bi vam privukao sve te dobre stvari.

Vi ste moćno biće.



The Secret Tajna

DAN 305.

Pokušavati promeniti nekoga je traćenje vremena.

Sama pomisao o menjanju nekog ukazuje da oni nisu dovoljno dobri i natopljena je presudom i neodobravanjem. To nije misao poštovanja ili ljubavi i takve misli će vas samo odvojiti od takve osobe.

Morate da tražite dobro u ljudima kako bi se više dobrog pojavilo.

Dok budete tražili samo dobro u ljudima, bićete zapanjeni šta će sve otkriti vaš novi fokus.



The Secret

Tajna

DAN 306.

Vi ste odgovorni za svoju frekvenciju, koja je određena vašim mislima, rečima, osećanjima i delima. Mislite, govorite delujte putem viših misli ljubavi, saosećanja i dobrote, i vaša frekvencija će biti sve viša. Vaš istinski posao u životu je podizanje vaše frekvencije. To je suština svega, jer sve u vašem životu dolazi kao rezultat frekvencije na kojoj ste. Baš sve!



The Secret Tajna

DAN 307.

Razradite tačno ono što želite. Zatim zamislite i stvorite igre u kojima se pretvarate da već imate ono što želite. Dok se pretvarate ili zamišljate da imate ono što želite, budite pažljivi prema svojim osećanjima. Kada deca zamišljaju, njihova mašta je tako snažna da oni automatski uključuju svoja osećanja. Posmatrajte decu u igri i naučićete kako da koristite zakon Univerzuma u svoju korist.



Secret

Tajna

DAN 308.

„Ništa nije dobro ili loše, misao ga čini takvim.“

VILIJAM ŠEKSPIR (1564-1616)

Hamlet



The Secret

Tajna

DAN 309.

Zapamtite: Zakon privlačnosti ne zna da li vi nešto zamišljate ili je to stvarno; zato, kada se pretvarate, morate to osećati kao stvarnost. Kada ono što zamišljate počnete da osećate kao stvarno znaćete da uspevate u privlačenju onoga što želite u vašu realnost.



The Secret

Tajna

DAN 310.

Da biste kao magnetom privukli stvari za srećniji život, morate postati magnet sreće. Sreća privlači sreću. Da biste postali magnet sreće potrebno je da se osećate srećno, da mislite srećne misli, da delujete sa srećom prema drugima. Da biste se silno ispunili srećom, učinite sve što možete da darujete sreću drugima.



The Secret

Tajna

DAN 311.

Sve čemu se protivite će biti ustrajno, što znači da sve ono što ne želite doživite sebi. Osnažite svoje strastvene emocije onim što želite i prizovite to sebi.

Fokus je stvaranje. Fokus sa emocijama je moćno stvaranje.



The Secret Tajna

DAN 312.

Većina ljudi ne shvata koliko strasti ulažu u ono što ne žele. Kada razgovarate sa prijateljem i govorite mu sve o „groznoj“ situaciji, ulažete strast u ono što ne želite. Kada negativno reagujete na neki događaj, odgovorom da je to „strašno“, ulažete strast u ono što ne želite.

Vi ste divno osećajno biće, zato pazite da mudro usmerite svoju strast.



The Secret Tajna

DAN 313.

Vi ste u partnerskom odnosu sa Zakonom privlačnosti i kroz ovo partnerstvo vi stvarate svoj *život*. I svaka druga osoba je u partnerskom odnosu sa Zakonom privlačnosti i svi oni stvaraju vlastite živote. To znači da ne možete koristiti zakon protiv nečije slobodne volje. Ako to pokušate, rizikujete da vam vaša *vlastita* sloboda bude oduzeta.



The Secret Tajna

DAN 314.

Ne možete da koristite Zakon privlačnosti protiv nečije slobodne volje. Ako razmislite o ovome, a posebno kad se radi o ljubavnim vezama, doći ćete do samo jednog zaključka: hvala nebesima da zakon funkcioniše na ovaj način. Da nije tako, neko drugi bi mogao da odluči da ste vi ljubav njegovog/njenog života i da primeni zakon na vama. Drugi to ne mogu uraditi, ne možete ni vi.



The Secret Tajna

DAN 315.

Svaka dobra misao koju pomislite, svaka dobra reč koju izgovorite, svaka dobra emocija koju osetite, svaki vaš čin usrdnosti podiže frekvenciju vašeg bića u nove visine. A kako budete podizali svoju frekvenciju, novi život i novi svet će se otkrivati pred vama. Planetom Zemljom ćete emitovati pozitivnu snagu energije koja će dopreti do svakog živog bića na njoj.

Uzdizaćete sebe, a dok sebe uzdižete, uzdižete i celi svet.



The Secret Tajna

DAN 316.

Mi smo ljudska bića koja se razvijaju, i dok se razvijamo naša se frekvencija menja. Kraj veze između dvoje ljudi je *rezultat* koji nastaje kada dvoje ljudi više nemaju istu frekvenciju. Kada se frekvencije ljudi više ne podudaraju, Zakon privlačnosti automatski odgovara tako što ih razdvaja. Promena frekvencije je rast, rast je život, a život je dobar.



Secret

Tajna

DAN 317.

O čemu razmišljate kada ujutro razmaknete zavese i kada ih, uveče, navučete? O čemu razmišljate kada ujutro obujete cipele i kada ih izujete na kraju dana? Koristite snagu Univerzuma tokom ovih svakodnevnih radnji i kažite:

„Hvala na prekrasnom danu!“



The Secret Tajna

DAN 318.

Možete da pokrenete pozitivne snage ma kuda da idete, ali morate unapred misliti o tome. Pre nego što bilo šta učinite, mislite unapred i zamislite se na kraju te radnje, srećne, a sve je završeno bez napora. Sada možete napred.

Pozitivne snage vas prate i čekaju - ali ih vi morate prizvati u svoj život.



The Secret Tajna

DAN 319.

Neka vaš um čini ono što vi želite! Ako zaista želite da odagnate negativne misli i izmenite svoj život, evo jednostavnog postupka koji će vam pomoći. Svakog dana, bez izuzetka, napišite stotinu stvari na kojima ste zahvalni. Kada to činite, preuzimate kontrolu nad svojim umom i *terate ga da misli dobre misli*. Ako to budete činili svakog dana, steći ćete kontrolu nad svojim mislima.

Posvetite se kontroli svojih misli. Kada steknete kontrolu nad svojim umom, postaćete Gospodar samog sebe.



The Secret Tajna

DAN 320.

Svaki put kada ulazite u automobil, odvojite nekoliko sekundi i zamislite sebe kako sigurno i srećno stižete na odredište. Bez obzira na to kakav je put u pitanju ili kakav način transporta koristite, koristite snagu Univerzuma putem svoje namere i stvorite divno, bezbedno putovanje.



The Secret

Tajna

DAN 321.

Proces stvaranja je lak, a ako mislite da je težak, to je jednostavno zato što ne verujete. Zapamtite, morate da verujete da biste videli! A to može biti teško ako ste čitav život verovali samo onome što vidite. Treba da istrenirate svoj um. Morate da verujete u neviđeno, nevidljivo, a ta je vera pravi kanal putem kojeg se nevidljivo pretvara u vidljivo.



Secret

Tajna

DAN 322.

„Radost nije u stvarima, ona je u nama.“

VILHELM RIHARD VAGNER (1813-1883)



The Secret Tajna

DAN 323.

Stvarajte ploče vizualizacije sa decom i naučite ih kako da igraju igru vizualizacije. Dajte im do znanja da treba da zamisle da već imaju ono što stavljaju na ploču. Deca imaju tako divnu maštu da im je pretvaranje druga priroda i postaće izvor inspiracije za vas.

„Budite poput male dece i izmišljajte“, reči su istine izgovorene pre dve hiljade godina.



The Secret Tajna

DAN 324.

Niko ne može da utiče na vas svojim negativnim mislima ako niste na negativnoj frekvenciji. Svoju frekvenciju postavljate svojim mislima i osećanjima; što se bolje osećate, na višoj ste, pozitivnoj frekvenciji i više su misli kojima pristupate. Negativne misli drugih vas tamo ne mogu doseći.



The Secret Tajna

DAN 325.

Da biste ovladali verovanjem, sve što treba da uradite jeste da pomerite jezičak na vagi svojih misli, reči dela sa „ne verovati“ na *verovati*. JEDINO što će vam ikad stajati na putu ostvarivanja onog što želite jeste da mislite više misli „neverovanja“, govorite više reči „neverovanja“, činite više dela „neverovanja“ nego verovanja.

Zasnajte većinu svojih misli, reči i dela na *verovanju* i Zakon privlačnosti vam se mora povinovati.



The Secret Tajna

DAN 326.

„Ljudima dajte više u upotrebnoj vrednosti nego što uzimate od njih u vrednosti novca.“

VOLAS VOTLS (1860-1911)

Nauka bogaćenja

Zapamtite ovo i *nikada* ni od koga ne uzimajte u vrednosti novca, a da mu ne uzvratite *više* u upotrebnoj vrednosti. U životima ljudi, u ovome leži jedan od glavnih razloga za nedostatak novca, neuspešna radna iskustva i propale poslove. Dajte *više* koristi od novca koji dobijate - na svom radnom mestu, u svom poslu i u svakom delu svog života.



Secret

Tajna

DAN 327.

Da li ste danas osetili zahvalnost prema prirodi? Ne biste danas bili živi da nije prirode koja vam neprekidno daje. Priroda vam daje neograničene zalihe vazduha da možete da dišete, proizvodi dovoljno vode za potrebe čitave planete da bi vas održala u životu, a bez sunčeve snage stvaranja života niko od nas ne bi postojao.

To je čisto davanje! Kako iko može i pomisliti da nije voljen?



The Secret Tajna

DAN 328.

Braneci se od nečega u svom životu, vi upravo privlačite ono što ne želite. Odbrana je usredsređivanje na problem, a odbrana privlači odbranu. Umesto toga, budite kreativni i usredsredite svu svoju energiju na ishod koji želite. Stvarati znači usredsrediti se na rešenje.

Budite kreativni, ne defanzivni. Fokusirajte se na rešenja, ne na probleme.



The Secret

Tajna

DAN 329.

Verujem da čovek koji shvata upotrebu snage misli može od sebe praktično da načini šta želi. Verujem ne samo da je ljudsko telo podložno kontroli uma, nego, takođe, da čovek može da promeni okolinu, sreću, okolnosti svojom pozitivnom mišlju koja zamenjuje negativnu. Ja znam da stav „Ja hoću i mogu“ može da odvede do uspeha koji će izgledati čudesno onome koji kaže „Ja ne mogu“.

MILIJAM VOKER ETKINSON (1862-1932)

Moj radni kredo



The Secret Tajna

DAN 330.

Vaš život je proces učenja - mudriji ćete postati samo ako učite. Ponekad ćete možda privući bolnu grešku kako biste naučili nešto važno, ali nakon greške ste mnogo mudriji. Mudrost se ne može kupiti novcem - može se steći jedino živeći život. Sa mudrošću dolazi snaga, hrabrost, znanje i sve veći mir.



The Secret Tajna

DAN 331.

Da niste imali ljubavi u sebi, ne biste mogli živeti i postojati kao ljudsko biće. Da otklonite sve slojeve koji su obmotani oko vas, skidajući ih jedan po jedan, ostala bi večna svetlost svesnosti, sačinjena od čiste ljubavi.

Vaše životno putovanje podrazumeva uklanjanje slojeva sve dok ne dosegnete samu svoju srž, apsolutnu ljubav.



Secret Tajna

DAN 332.

Bez obzira na šta mislili, vi postizete više svakog dana. Ni jedno ljudsko biće ne može ići unazad. Možete jedino prema napred i prema gore.

Čak i ako osećate da stvari ne bivaju bolje, podsetite sebe - danas ste mnogo više nego što ste to bili juče.



Secret Tajna

DAN 333.

Kada se suočite sa izazovom za koji vam se čini da donosi negativnu promenu u vaš život, zapamtite da je sve što se dešava na kraju za dobro svakog od nas. Nije važno šta se dešava, već šta mi radimo sa tom mogućnošću i kako izaberemo da gledamo na to.

Univerzum mora da ukloni nešto kako bi dozvolio boljem i lepšem da se pojavi. Uvidećete da se ova promena dešava jer dolazi nešto fantastično!



The Secret Tajna

DAN 334.

„MOGU da uspem u svemu što odlučim da uradim.“

Ovo je apsolutna istina, ali pitanje je da li vi verujete u to?



Secret

Tajna

DAN 335.

Čista ljubav ne postavlja uslove ni granice. Ljubav se ne obuzdava niti suzdržava. Ljubav stalno daje i ništa ne traži zauzvat. Ljubav je kontinuirani protok bez granica. I sva ta ljubav je u vama.



Secret

Tajna

DAN 336.

„Ipak sam odlučna da budem srećna, ma kakva situacija bila;
naučila sam iz iskustva da veći deo naše sreće ili jada zavisi
od našeg raspoloženja, a ne od okolnosti.“

MARTA VAŠINGTON (1732-1802)



The Secret Tajna

DAN 337.

Odlučite da ćete verbalno izraziti bar jednu stvar vrednu poštovanja svakoj osobi koju danas budete sreli. Što više osoba sretnete, to bolje. Zapazite kako se osećate početkom dana, a zatim posebno obratite pažnju na to kako se sjajno osećate na njegovom kraju.

Odredite jedan dan u sedmici kao dan za poštovanje, zahvalnost, i ponavljajte ovaj postupak na taj dan svake sedmice, bez izuzetka. I potom pratite šta se dešava u vašem životu!



The Secret Tajna

DAN 338.

Svako ljudsko biće na planeti želi da bude srećno. Ljudi čeznu za nečim jer misle da će ih to učiniti srećnim. Bez obzira da li je to zdravlje, novac, ljubavna veza, materijalne stvari, dostignuća, posao ili bilo šta drugo, želja za srećom je u korenu svega. Ali zapamtite da je sreća stanje u nama, nešto što je izvan nas može doneti samo prolaznu sreću, jer su materijalne stvari nepostojaće.

Trajna sreća dolazi od vašeg izbora da budete permanentno srećni. Kada birate sreću, privlačite i sve srećne stvari. Srećne stvari su ukras na torti, ali je sama torta sreća.



The Secret

Tajna

DAN 339.

Ako imate problema sa članom porodice koji je negativan, počnite da pišete listu svih onih stvari koje cenite kod te osobe. Zapamtite da uključite zahvalnost jer su vam dali veliku želju za pozitivnim u životu, jer to je njihov poklon vama. Dok se budete fokusirali svom snagom na poštovanje i zahvalnost, ne samo da ćete smanjiti svoju izloženost negativnom, već ćete u isto vreme privlačiti pozitivne ljude u svoj život.

Dovedite sebe do frekvencije poštovanja i zahvalnosti i Zakon privlačnosti će vas okružiti pozitivnim ljudima.



Tajna

DAN 340.

Postoji nešto moćno što možete da uradite ako želite da pomognete nekome ko ima problema sa zdravljem. Vizualizujte u svom umu tu osobu kao jaku, srećnu i zdravu. Da biste to efikasno uradili, stvorite u glavi scenu sa vama i tom osobom, sa što više moguće detalja. Zamislite reči koje govorite, gledajte tu osobu kako radi stvari koje samo srećna i zdrava osoba može da radi. Stalno ponavljajte tu scenu i osetite svoju vizualizaciju duboko, kao da je zaista proživljavate.

- Iako ta osoba sama stvara svoj život, ovaj postupak će joj neizmerno pomoći.



Secret

Tajna

DAN 341.

Verujte u Beskrajnu Moć koja deluje preko vas. To je čista pozitivna moć koju možete da usmerite kud god želite ako usredsredite svoj um. Ali morate biti u skladu sa Beskrajnom Moći, a to znači da vaš fokus mora biti na pozitivnom. Kada se usredsredite na negativno, odvajate se od Beskrajne Moći.

Postoji Jedna Beskrajna Moć i može da se koristi samo za pozitivno i dobro.



The Secret Tajna

DAN 342.

Prisutnost je u vama. To je životna snaga koja je disala prvim vašim dahom u trenutku vašeg rođenja. To je životna snaga koja sad odiše vama. To je prisutnost neverovatnog sklada, mira i ljubavi, u vama je. Da biste osetili i povezali se sa prisutnošću života, zastanite, zatvorite oči, opustite se, oslobodite se misli i usredsredite se na nekoliko trenutaka na unutrašnjost vašeg tela.

Što više vežbate, to će više prisutnosti čiste harmonije, mira i ljubavi izniknuti u vama.



The Secret Tajna

DAN 343.

„Da bi se pomogao najveći razvoj uma i duše, vedra narav je nezamenjiva; što je veselija, srećnija i lepša narav, to će se brže i lakše razvijati bilo koja sposobnost; apsolutna je istina da je vedra narav sposobnostima uma ono što je sunčani dan cveću u polju.“

KRISTIЈAN D. LARSON (1874-1954)

Veliki u sebi



Tajna

DAN 344.

Šta ako želite da privučete ljubav i budete srećni i radosni? A zatim se zapitate KO i mislite da je određena osoba pravi odgovor za vašu savršenu vezu. Univerzum vidi daleko u budućnost i zna da li će određena osoba ispuniti vaše snove ili će postati vaša noćna mora. Kada ne dobijete ljubav određene osobe, možda ćete pomisliti da Zakon ne funkcioniše. Ali funkcioniše. Vaša najveća želja je privući ljubav i biti radostan i srećan, a Univerzum govori: „On ne, ili ona ne, i molim vas da ne smetate, pokušavam da vam isporučim savršenu osobu.“ Budite veoma pažljivi da se ne zapletete u traženje odgovora na „ko“, „gde“, „kada“ ili „kako“ jer biste mogli sprečiti ostvarenje svoje istinske želje.



The Secret

Tajna

DAN 345.

Vi ste odgovorni za svoj život i kada preuzmete odgovornost za sve svoje greške u prošlosti, bez prebacivanja sebi, to je dokaz da ste usmerili svoju svest i da vidite istinu svog života i Zakona privlačnosti. Ova nova svesnost će vam automatski privući život kakav želite.



the Secret

Tajna

DAN 346.

Većina ljudi misli o zdravlju samo onda kada ga nema, ali zdravlje možete tražiti uvek. Koristite snagu svoje namere svakog dana, vidite sebe kao zdrave.

Namenite zdravlje sebi i namenite zdravlje drugima.



The Secret

Tajna

DAN 347.

Vi stvarate svoju budućnost snagom svoje namere.

Namera je prosto svesni čin određivanja svoje budućnosti sada.

Zdravlje, sklad u vezi, sreća, novac, kreativnost i ljubav će vam doći u budućnosti, zasnovane na vašim namerama sada.

Nameravanje svakog dana i stvorite svoj budući život.



The Secret Tajna

DAN 348.

Kada čitate knjigu Tajna ili gledate film Tajna umom ćete prihvatiti samo ono znanje koje je na istoj frekvenciji kao što ste i vi u tom trenutku. Kod sledećeg čitanja knjige ili gledanja filma, prihvaćete mnogo, mnogo više. I taj proces nikad ne prestaje. Nastavićete da otkrivete nešto novo kod svakog čitanja ili gledanja, a principi će postajati sve jasniji i jasniji. Vaša svesnost se povećava *svaki* put.



Secret

Tajna

DAN 349.

Danas budite zahvalni. Budite zahvalni za vašu omiljenu muziku, za filmove zbog kojih se dobro osećate, za telefon koji vas povezuje sa ljudima, za kompjuter i za struju koja obasjava vaš život. Budite zahvalni za avionski saobraćaj i letove koji vas svuda vode. Budite zahvalni za puteve i semafore koji regulišu saobraćaj-. Budite zahvalni onima koji su izgradili mostove. Budite zahvalni za one koje volite, za svoje dete, ljubimca, za oči kojima čitate ove redove. Budite zahvalni za svoju maštu. Budite zahvalni što možete misliti. Budite zahvalni što možete govoriti. Budite zahvalni što se možete smeјati. Budite zahvalni što dišete. Budite zahvalni što ste živi! Budite zahvalni što ste vi Vi! Budite zahvalni što postoji reč koja može promeniti život i stalno je govorite. Hvala! Hvala! Hvala!



Secret

Tajna

DAN 350.

„Ne postoji veća dužnost ni obaveza od uzvrćanja
dobroga dobrim.“

CICERON (106-43 p.n.e.)



The Secret Tajna

DAN 351.

Zakon je tačan, zakon je precizan, nepogrešiv, i kada se čini da ne funkcioniše, možete biti sigurni da Zakon nije taj koji greši. Greška može biti samo do osobe koja ga koristi. To je sjajno! Zar nije trebalo vežbati hodanje? Zar nije trebalo vežbati vožnju? Uz vežbu ste počeli hodati, uz vežbu ste počeli voziti.

Vežba je sve što stoji između vas i svega ostalog!



The Secret

Tajna

DAN 352.

Smisao Igre Života je u stvaranju moćnih načina verovanja da biste mogli primiti. Ma koliko bilo veliko ono što tražite, počnite sa slavljenjem *sada*, kao da ste to već primili.



Secret

Tajna

DAN 353.

Ne postoji izgovor da danas ne odvojite dva minuta za vaše nameravano sutra.



Secret Tajna

DAN 354.

Budite krativni i preduzmite snažne radnje u skladu sa onim što želite. Ako želite da privučete savršenog partnera, napravite mesta u ormaru. Ako želite novu kuću, spremite stvari iz svoje sadašnje kuće tako da budu spremne za brzo pakovanje. Ako želite na put, izvadite kofere, okružite se slikama datog mesta i projektujte sebe u te slike.

Pomislite šta biste radili da imate ono što želite, a zatim preduzmite kreativne radnje koje će jasno kazati da primete već sad.



The Secret Tajna

DAN 355.

Hvala. Hvala. Hvala. Hvala. Hvala. Hvala. Hvala.

Da biste odmah popravili dan, recite i osetite „Hvala“
sedam puta za redom.



The Secret

Tajna

DAN 356.

Zakon privlačnosti je precizan, a kada ne dobijete rezultat koji želite, to je zbog toga što niste pravilno koristili Zakon; umesto dovođenja onog što želite, stvarate nedovođenje onoga što želite. Ali, u svakom slučaju, stvarate.

Zakon je nepogrešiv i uvek uzvraća.



The Secret Tajna

DAN 357.

„Sve ono što vidimo je samo sena koju baca sve ono što ne vidimo.“

DR MARTIN LUTER KING JR. (1929-1968)

Čovekova mera.



Tajna

DAN 358.

Uzmite sedam dana jedne nedelje i izmenite čitav svoj život snažno koristeći Zakon privlačnosti. Počnite samo jednim danom ako želite, i neka taj dan postane navika tokom nekoliko sedmica pre nego što dodate još jedan dan. Učinite onako kako vam najviše odgovara, jer je najvažnije da *to uradite*. Danas je Ponedjeljak Dobrih Misli. Danas i svakog ponedjeljka je vaš dan koji ćete nameniti dobrim mislima. Mislite dobre misli za sebe i dobre misli za druge. Odbijajte da poklonite pažnju bilo čemu što neće proizvesti dobre misli. Na početku dana, zapovedite i odlučite svom svojom voljom:

„Danas je dan za hiljadu dobrih misli.“

U proseku, ljudima dnevno kroz glavu prolazi preko 50 000 misli, dakle, imate 50 000 mogućnosti da danas mislite dobre misli.



Secret

Tajna

DAN 359.

Danas je Utorak Poštovanja i Zahvalnosti. Danas i svakog utorka je vaš dan za *poštovanje i zahvalnost*. Cenite i budite zahvalni za vreme, svoju odeću, transport, velike izume, svoj dom, hranu, krevet, za svoju porodicu, radne kolege, osobu koja vas uslužuje, vaše zdravlje, vaše telo, oči, uši, za sva svoja čula. Posebno cenite lepe trenutke svog života u prošlosti i sjajne trenutke u budućnosti. Na kraju cenite i budite zahvalni za to što svakog Utorka Poštovanja i Zahvalnosti stvarate neverovatan život!



Secret

Tajna

DAN 360.

Danas je Sreda Dobrih Dela. Danas i svake srede je vaš dan da napunite dobrim delima svoj račun u Banci Univerzuma. Ohrabrite one oko sebe. Budite ljubazni. Poklonite dobre reči onima koje sretnete i sa kojima razgovarate. Danas dajte veću napojnicu. Poklonite nekome nešto bez razloga. Otvorite vrata drugima. Častite nekoga kafom ili ručkom. Pohvalite. Svima poklonite osmeh. Budite istinski zainteresovani za osobe koje vas uslužuju. Svojim bližnjima poklonite nepodeljenu pažnju. Budite ljubazni prema drugim vozačima. Ustupite svoje mesto i ustanite tako da drugi mogu sesti. Tražite mogućnost za dobra dela i Zakon privlačnosti će preplaviti vašu Sredu Dobrih Dela obiljem istog. Dajte sve od sebe na dan Srede Dobrih Dela, Univerzum će odgovoriti i to će postati vaš najbolji dan u sedmici.



Secret

Tajna

DAN 361.

Danas je Četvrtak Zahvalnosti. Danas i svakog četvrtka je dan kada kažete i osećate „Hvala“ na što je više moguće načina. Sačinite listu svih osoba i događaja kojima želite da se zahvalite. Uzvratite danas zahvalnošću onima koji su nešto učinili za vas. Dok hodate, govorite „Hvala“ u sebi sa svakim svojim korakom. Dok vozite, svaki put kad zastanete kažite „Hvala“. U različito doba dana, pomislite i osetite „Hvala“ u sebi sedam puta za redom. U svakoj prilici govorite drugima „Hvala“, recite to sa toliko namere da vas osoba pogleda pravo u oči. Zahvaljujte svakog četvrtka, neka „Hvala“ postane vaša dominantna misao, osećanje i reč dana.

„Hvala“ - reč, nezamislivi potencijal snage, a sve što je potrebno ste vi koji ćete joj dati snagu izgovarajući je. Hvala!



The Secret Tajna

DAN 362.

Danas je Petak Dobrih Osećanja. Danas i svakog petka je dan da iskoristite pogonsku snagu i uvećate sva dobra osećanja u sebi.

Danas poklanjajte svu svoju pažnju onome kako se osećate. Ispunjavajte se dobrim osećanjima sve više. Kako biste se prepunili dobrim osećanjima, ispunite svoj dan svim onim što čini da se dobro osećate. Slušajte svoju omiljenu pesmu. Ručajte ono što volite. Posetite svog dobrog prijatelja. Činite stvari koje volite, zbog kojih se osećate tako dobro da ćete biti prepuni dobrih osećanja i nećete moći odagnati smešak sa lica. Bićete tako preplavljeni dobrim osećanjima da ćete ploviti kroz čitav dan.



Tajna

DAN 363.

Danas je Subota Vedrine. Danas i svake subote je dan kada ćete se osećati slobodnim poput ptice, slobodnim kao onda kada ste bili dete. Igrajte se! Zabavljajte se! Ovo je dan da pronađete i proživite svoje blaženstvo.

Činite ono zbog čega ćete se sjajno osećati.

Činite ono što će vas nasmejati. Radite ono zbog čega ćete skakati od radosti. Plešite, pevajte, poskakujte, zviždite čitavog dana. Danas slavite svoj život! Kada se igrate, smejete, smešite, zabavljate, puni ste vedrine. Kada ste puni vedrine, oslobađate se negativnosti. Što ste vedriji, to se više negativnosti oslobađate. Subota je vaš dan Vedrine!

Zapamtite, život je neprestana igra, a vi ćete je igrati za čitavu večnost!



The Secret

Tajna

DAN 364.

Danas je Nedelja Svega Dobrog.

Danas i svake nedelje odvojite koji trenutak da razmislite o prošloj sedmici i pamтите *sve dobre stvari*.

Sagledajte unapred sledeću sedmicu da vidite *sve dobre stvari*.

Sada se možete odmoriti jer je vaša tvorevina savršena, a vi ste zadovoljni zato što je Sve Dobro.



the Secret

Tajna

DAN 365.

Vi ste na savršenom mestu svog savršenog putovanja.
Upravo ste tamo gde treba da budete, jer ste vi to izabrali.
Zapravo, ne biste mogli biti savršeniji nego što ste sad.